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Iktatószám: 758-9/2025 

 

JEGYZŐKÖNYV 

a Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság nyílt üléséről 

 

Helye: Városháza, Rendezvényterem. 

Ideje: 2025. augusztus 21-e 13 óra 

 

Jelen vannak: 

 

A Bizottság részéről: 

Csákvári Antal                                       elnök 

Domán Dániel                                       képviselő  

Hrabóczky Zsolt                                    képviselő  

Molnár Tibor                                         képviselő  

Prokaj Lászlóné                                     szakértő  

Mizsei Attila                                          szakértő igazolt hiányzás 

Farkas Attila                                          szakértő  

 

A hivatal részéről: 

Dr. Kuruczné Dr. Farkas Zita aljegyző 

Vincze Adrienn                                    Gazdasági Iroda vezetője 
Tóthné Német Barbara                 Városüzemeltetési Iroda vezetője 
Janikné Szabó Annamária főépítész 
Bognár Attila Városrendészeti Iroda vezetője 
Dr. Kiss Benedek jogi csoport vezetője 
Zsebe Albert                                         vagyongazdálkodási ügyintéző 
Baloghné Bánáti Judit      vagyongazdálkodási ügyintéző 
Takács László       mezőgazdasági ügyintéző 
Lipcsey Tóth Ferenc       városfejlesztési és térinformatikai ügyintéző 
Balázs Gábor                                        polgármesteri referens 

Fenyves Balázs                                     sportügyi referens 

Bori Attila       területfejlesztési referens  

 

Jegyzőkönyvvezető: Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária 

Tanácskozási joggal: 

Bognár Ignác   képviselő 
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Huszti Péter   képviselő 

 

Meghívottak: 

Szabó Zoltán  vármegyei igazgató, Magyar Közút Nonprofit Zrt. 

Göndör János Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, Eger Termál Kft. 

Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO Prevenció Kft. 

Kereki Gergely ügyvezető, Media Eger Np. Kh. Kft. 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Paulikovics Ildikó igazgatási divízióvezető, EVAT Zrt. 

Sebőkné Bartha Emese vagyon- és hátralékkezelési csoportvezető, EVAT Zrt. 

Szabó Katalin intézményvezető, Magyar Ökumenikus Segélyszervezet 

Szabó László igazgató, Egri Közszolgálatások Városi Intézménye 

Vida Mónika elnök, Egri Sakk és Ritmikus Sportgimnasztika Sport Klub 

 

Meghívás nélkül: 

Dr. Pápai Ákos 

Zsutai Éva vagyongazdálkodási koordinációs csoportvezető, EVAT Zrt. 

Bóday Pál kuratórium elnök, Macskaárvaház Alapítvány 

 

Csákvári Antal 

Üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság létszáma 6 fő, határozatképes. 

Mizsei Attila igazoltan van távol. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Prokaj Lászlóné tagot kéri 

fel.  

A bizottság 6 igen szavazattal elfogadta a napirendipontok tárgyalását. 

1./Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város közigazgatási belterületi határán belüli 

zöldterületek és országos közutak tartozékainak üzemeltetése tárgyában kötendő 

megállapodásról (UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívottak: 

Szabó Zoltán vármegyei igazgató, Magyar Közút Nonprofit Zrt. 

Rapcsák Róbert vármegyei üzemeltetési és fenntartási osztályvezető, Magyar Közút 

Nonprofit Zrt. 

 Farkas Attila 

Örülök a megállapodásnak, valamint annak, hogy az új városvezetés folytatja a 

munkánkat ebben a témában. Úgy látom, végre egy keretrendszer megalkotásával pont 

kerül az ügy végére.  

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_001.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_001.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_001.zip
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Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

bizottság a következő döntést hozta: 
 

149/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését : 

Határozati javaslat: 

1.) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése elfogadja az Eger Megyei 

Jogú Város közigazgatási belterületi határán belüli zöldterületek és országos 

közutak tartozékainak üzemeltetése tárgyában készült, a Magyar Közút Nonprofit 

Zrt.-vel kötendő, 2026. január 1. napjától hatályos megállapodás tervezetét. A 

Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az erről szóló, Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. között létrejövő megállapodás 

aláírására. 

2.) A Közgyűlés felkéri a Hivatal Gazdasági Irodáját és Városüzemeltetési Irodáját, 

hogy a megállapodásban szereplő üzemeltetési feladatokra 2026 évben - és azt 

követően a megállapodás időtartama alatt -az adott tárgyévi költségvetésben a 

szükséges mértékű forrás kerüljön betervezésre. 

3.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlanrendezési 

feladatoknak (az azzal együtt járó tulajdonrendezési feladatokkal együtt) a 

kezelési feladatok ellátására vonatkozó rendezőelvek alapján történő rögzítése 

érdekében 2025. december 10-ig a Polgármesteri Hivatal és a Magyar Közút Nzrt. 

közreműködésével készítse elő a külön megállapodás tervezetét a felek 

teherviselési képességeinek szem előtt tartásával.  

 

Felelős:  

Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

   Vincze Adrienn Gazdasági Irodavezető 

   Tóthné Németh Barbara Városüzemeltetési   

                             Iroda vezetője 

   Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport  

      vezetője 
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Határidő:  

- 2025. szeptember 30. a megállapodás 

aláírására; 

- 2025. december 10. az ingatlanrendezési 

feladatok ütemezésére vonatkozó külön 

megállapodás előkészítésére; 

- 2027. június 30. az ingatlanrendezési 

feladatok – Eger Megyei Jogú Város 

közigazgatási belterületére vonatkozó – 

teljeskörű megvalósítására. 

 

2./Előterjesztés a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2025. évi üzleti tervének 

I. negyedéves és I. féléves teljesüléséről (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO Prevenció Kft. 

  Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

bizottság a következő döntést hozta: 
 

150 /2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését  

Határozati javaslat: 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 

a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 41. § (2) 

bekezdése alapján elfogadja a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2025. I. 

negyedéves beszámolóját 3 190 E Ft adózott eredménnyel. A Közgyűlés elfogadja továbbá 

a Társaság 2025. I. féléves beszámolóját 1 628 E Ft adózott eredménnyel. A KEVIKO 

Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2025. I. negyedéves és I. féléves beszámolója jelen 

határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_002.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_002.zip
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          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport 

vezetője 

Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO 

Prevenció Kft. 

Határidő:  2025. augusztus 29. 

 

 

3./Előterjesztés az ARNAUT PASA Fürdője Gyógyászati Kft. részére 2025-ben nyújtott 

4,2 millió forint összegű működési célú támogatás elszámolásáról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, Eger Termál Kft./Arnaut Pasa Kft. 

  Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy   6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 151/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését  

 Határozati javaslat: 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja Eger Megyei 

Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2025. 

(II.27.) önkormányzati rendelete alapján, az ARNAUT PASA FÜRDŐJE 

Gyógyászati Kft. részére nyújtott 4,2 millió Ft összegű működési célú támogatás 

felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót, a gazdasági társaságot 

visszafizetési kötelezettség nem terheli.  

 

 

Felelős:  

Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoportvezető 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_003.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_003.zip
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Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, ARNAUT PASA 

FÜRDŐJE Gyógyászati Kft. 

     Határidő: 2025. augusztus 29. 

 

4./Előterjesztés az EGER TERMÁL Fürdőüzemeltető Kft. részére 2025-ben nyújtott 50 

millió forint összegű működési célú támogatás elszámolásáról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, Eger Termál Kft./Arnaut Pasa Kft. 

Farkas Attila 

Látszik a számlaösszesítőben, hogy a Bicskei Aladár Uszoda energetikai kiadásaira 

fordították a forrást. A cégnek ez a legdrágább területe. Lehet már tudni, az állam mikor 

veszi át a működtetését?  

Vámos Zoltán Csaba 

A legutolsó információnk a műemlékké nyilvánítás, amely megjelent a Magyar 

Közlönyben. Talán szeptemberben sor kerülhet a konkrét határidők közlésére. Ennél 

pontosabb információval nem tudok szolgálni. 

Domán Dániel 

Amennyiben átveszi az állam, akkor az önkormányzatnak marad bármilyen 

kötelezettsége pld. az üzemeltetés tekintetében? Jár majd bármilyen költséggel a 

városnak a működtetés? 

Vámos Zoltán Csaba 

Az átadás-átvétel nyilván egy folyamat lesz, ami várhatóan 60-90 napot ölel majd fel. Ez 

idő alatt a részletkérdéseket tisztázni szükséges. 

Farkas Attila 

A kormány részéről ennek az ütemezése már biztosan megtörtént. Nem tudom 

elképzelni, hogy az állam ne egyeztetne a várossal.  Ez időben nagyjából mikor várható.  

Csákvári Antal 

Az állam védett épületnek nyilvánította a Makovecz uszodát. Elképzelhető, ez szükséges 

volt ahhoz, hogy át tudja venni 100%-ban a létesítményt.  

 Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett ellenszavazat 

nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 
 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_004.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_004.zip
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 152/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését  

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja Eger Megyei 

Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2025. 

(II.27.) önkormányzati rendelete alapján, az EGER TERMÁL Fürdőüzemeltető 

Kft. részére nyújtott 50 millió Ft összegű működési célú támogatás 

felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót, a gazdasági társaságot 

visszafizetési kötelezettség nem terheli.  

Felelős:  

Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoportvezető 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, EGER TERMÁL 

Fürdőüzemeltető Kft. 

                                                            Határidő: 2025. augusztus 29. 

 

5./Előterjesztés a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Kft. részére 2025-ben nyújtott 50 

millió forint összegű működési célú támogatás elszámolásáról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Kereki Gergely ügyvezető Media Eger Kft. 

Domán Dániel 

Az év elején polgármester úr azt kérte az intézményektől, illetve cégektől, hogy 

többletbevételi forrást produkáljanak. Van erre mód a Média Eger Nonprofit Kft. 

esetében? 

Kereki Gergely 

A bevételeink 35%-kal emelkedtek az elmúlt évhez képest. Magasabb létszámmal 

dolgozunk, mint tavaly, ami főként a külsős munkatársak számának növekedése miatt 

alakult így. A feladat nem lett kevesebb. Történt egy átalakítás a televíziónál, aminek 

következtében csökkent a műsoridő, továbbá van egy híradós pályázatunk, ami 

októberben lejár. Itt szabadulnak fel erőforrások. Többletbevétel tekintetében az Eger 

Termál Kft-vel kötött együttműködés remélhetőleg meghosszabbodik, valamint a 

szakképzési centrummal is folytatjuk tovább a megkezdett munkát. A Filmalapnál van 

egy közös projektünk a várral, ami elbírálás alatt van jelenleg. Ez utóbbi mindössze 1,5-

2 millió Ft-os tételt jelent. Vannak nagyobbak, mint az MTVA-val kötött megállapodás, 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_005.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_005.zip
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amiből évi 30 millió Ft bevételre számítunk. Látni kell, 290 millió Ft-ot igényeltünk és 

ezzel szemben 100 millió Ft-ot kaptunk.  

A bevételeink a nem túl előnyös helyzet ellenére is egyre növekednek.  

Farkas Attila 

Az MTVA-val kötött szerződés meddig szól, illetve van szándék az összeg emelésére? 

Kereki Gergely 

Az MTVA-val minden évben meghosszabbodó megállapodásunk van. Legutóbb 2023. 

januárjában volt 20%-os emelés. Be vannak árazva a szolgáltatások, így a bevétel ezek 

alakulásától függ. Nincs információm emelési szándékról. A fő MTVA-s kollégánk 

elment Debrecenbe, ezért az ő feladatát is a többi munkatársnak szükséges végeznie. Ez 

a terület rentábilisan működik, ami nem volt mindig így. Jelenleg 30-40%-a megmarad 

ebből a bevételből a társaságunknak. Az első 4 legfoglalkoztatottabb stábban benne 

vagyunk az országban. Nem kizárólag a híradót, hanem egyéb egyházi vagy kulturális 

magazinokat is jelent. Sokkal többet a bevételek növeléséhez már nem igazán tudunk 

tenni, mivel a kollégák így is le vannak terhelve.  

Csákvári Antal 

Gratulálok, amiért országosan ilyen elismertek. Ezek szerint a szakma díjazza a 

szakmaiságukat.  

További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

bizottság a következő döntést hozta: 
 

 153/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését  

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja Eger Megyei 

Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2025. 

(II.27.) önkormányzati rendelete alapján, a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú 

Kft. részére nyújtott 50 millió Ft összegű működési célú támogatás 

felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót, a gazdasági társaságot 

visszafizetési kötelezettség nem terheli.  

Felelős:  

Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoportvezető 
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Kereki Gergely ügyvezető, MÉDIA EGER Nonprofit 

Közhasznú Kft. 

     Határidő: 2025. augusztus 29. 

 

6./Előterjesztés a TOP Plusz keretében benyújtott és támogatásra érdemesnek ítélt 

projektek megvalósításával kapcsolatos döntések meghozataláról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Göndör János Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 

Domán Dániel 

A „Humán fejlesztések Egerben” című projekt esetében vannak konzorciumi partnerek. 

Szeptember 1-től indul a program és az a kérdésem, az együttműködők milyen 

feladatokat vállaltak? 

Göndör Tibor 

Valóban konzorciumi formában benyújtott pályázatról van szó. Az átszervezések okán 

a partnerek is változnak, ami nehézséget okozott elsőkörben. A dokumentumok 

benyújtásakor még másik szervezet írt alá, mint a támogatási szerződés megkötésekor. 

A pályázat tartalmazza részletesen az együttműködő partnerek feladatait, valamint a 

hozzárendelt forrást.  

Domán Dániel 

A sportiskola pld. a VJT-ből is kap támogatást. Továbbá a kulturális alapítvány 

tevékenységéről semmilyen információval nem rendelkezünk. 

Göndör Tibor 

Írásban át tudjuk küldeni a kért információkat.  

Domán Dániel 

A Csokonai, illetve a Mindszenty utak felújítása és a 25-ös úté miként kerül ütemezésre? 

Nem lesz egybeesés?   

Lipcsey-Tóth Ferenc 

Előzetes információnk alapján a két beruházás ütemezése úgy fog történni, hogy először 

a 25-ös út azon szakaszát újítják fel, amelyik párhuzamos a Csokonai, Mindszenty 

utakkal. Ez utóbbi esetében még messze vagyunk attól, hogy konkrét dátumokat 

mondjunk. Az előterjesztés célja az, hogy polgármester urat felhatalmazzuk az 

előkészületi munkálatok megkezdésére. Kiválasztásra kerül a tervezői csapat, akik 

megkezdik a tervek kidolgozását. A végén lesz egy tervezői költségbecslés, amit minél 

pontosabban szeretnének megbecsülni. Akkor fogjuk látni, a pályázat keretösszege, 

valamint a tervező által kalkulált bekerülési költség hogyan viszonyul egymáshoz. Ekkor 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_006.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_006.zip
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tudunk már időben is ütemezést felállítani. Próbáljuk összehangolni és figyelni az állami 

beruházás ütemezését, nehogy a két felújítás zavarja egymást.  

Domán Dániel 

A Farkasvölgyi Bölcsőde esetében határidőmódosítás történt. Mi volt az utolsó dátum? 

Göndör Tibor 

Jelenleg még a közbeszerzési eljárás folyamatban van. A dátum több ütemben 

módosításra került, a legutóbbi szerint 2026. április 30. Folyamatosan érkeznek a 

tisztázó kérdések. Tovább már nem lehet tolni a befejezés határidejét.  

Domán Dániel 

Az Irányító Hatóság elfogadta ezt a módosítást? Úgy tudom, az idén december 31-ig 

végezni kell a Helyreállítási Alapból megvalósuló beruházásokkal.  

Göndör Tibor 

2026. december 31-ig kell elszámolni és várhatóan előtte félévvel már szükséges befejezni 

a beruházásokat.  

Az összes projekt esetében elsőként a közbeszerzési tanácsadót kell kiválasztani. Ezt 

követően látjuk meg, az egyes beruházásokat milyen eljárásrend alapján szükséges 

lebonyolítani. Az egybeszámítások végett, valószínűleg már a tervezések nagyrésze is 

közbeszerzésköteles lesz. Ez a folyamat időben nyújtani fogja a megvalósítást. 

Remélhetőleg a 25-ös út rekonstrukciója megvalósul, amire a Mindszenty-Csokonai 

útszakasz felújítási terve elkészül.  

  Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

bizottság a következő döntést hozta: 
 

 154/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslatok Közgyűlés elé terjesztését: 

I. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-1.3.2-23-EG1-

2025-00003 azonosítószámú, „Közlekedési átszállási pont fejlesztése Egerben” 

elnevezésű projekt vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a projekt 

megvalósításához szükséges, közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű eljárások – az 

Önkormányzat vonatkozó szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-2027 

programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 

felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az 
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Elszámolási útmutatóban, az Általános szerződési feltételekben és a Pályázati 

felhívásban foglaltak figyelembevételével történő – feltételes megindítására, teljeskörű 

lefolytatására és annak eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható 

költségei összegéig - szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba 

lépésének feltétele a támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-1.3.2-23-EG1-2025-00003 azonosítószámú, 

„Közlekedési átszállási pont fejlesztése Egerben” elnevezésű projekt vonatkozásában az 

Önkormányzat és a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban álló Egri Fejlesztési 

Ügynökség Kft. között különösen, de nem kizárólagosan a projektmenedzsmenti 

feladatok ellátása, valamint a projekt megvalósításához szükséges, a Kft. tevékenységi 

körébe tartozó valamennyi egyéb dokumentum, tanulmány elkészítése, feladat ellátása 

tárgyában - indikatív ajánlatkéréssel alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló 

törvény szerinti in-house beszerzés keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható 

költségei összegéig -szerződés kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés 

hatályba lépésének feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 

Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 
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II. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-1.3.2-23-EG1-

2025-00002 azonosítószámú, „Közösségi tér fejlesztése az Érsekkertben” elnevezésű 

projekt vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a projekt megvalósításához 

szükséges, közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű eljárások – az Önkormányzat 

vonatkozó szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-2027 programozási 

időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának 

rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az Elszámolási 

útmutatóban, az Általános szerződési feltételekben és a Pályázati felhívásban foglaltak 

figyelembevételével történő - feltételes megindítására, teljeskörű lefolytatására és annak 

eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig - 

szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének feltétele a 

támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-1.3.2-23-EG1-2025-00002 azonosítószámú, „Közösségi 

tér fejlesztése az Érsekkertben” elnevezésű projekt vonatkozásában az Önkormányzat és 

a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban álló Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. között 

különösen, de nem kizárólagosan a projektmenedzsmenti feladatok ellátása, valamint a 

projekt megvalósításához szükséges, a Kft. tevékenységi körébe tartozó valamennyi 

egyéb dokumentum, tanulmány elkészítése, feladat ellátása tárgyában - indikatív 

ajánlatkéréssel alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti in-house 

beszerzés keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig -

szerződés kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének 

feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 

Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 
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III. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-1.3.2-23-EG1-

2025-00001 azonosítószámú, „Szociális városrehabilitáció” elnevezésű projekt 

vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a projekt megvalósításához szükséges, 

közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű eljárások – az Önkormányzat vonatkozó 

szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-2027 programozási időszakban az egyes 

európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 

256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az Elszámolási útmutatóban, az 

Általános szerződési feltételekben és a Pályázati felhívásban foglaltak 

figyelembevételével történő - feltételes megindítására, teljeskörű lefolytatására és annak 

eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig - 

szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének feltétele a 

támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-1.3.2-23-EG1-2025-00001 azonosítószámú, „Szociális 

városrehabilitáció” elnevezésű projekt vonatkozásában az Önkormányzat és a 100 %-ban 

önkormányzati tulajdonban álló Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. között különösen, de 

nem kizárólagosan a projektmenedzsmenti feladatok ellátása, valamint a projekt 

megvalósításához szükséges, a Kft. tevékenységi körébe tartozó valamennyi egyéb 

dokumentum, tanulmány elkészítése, feladat ellátása tárgyában - indikatív 

ajánlatkéréssel alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti in-house 

beszerzés keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig -

szerződés kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének 

feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 
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Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 

 

IV. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-1.3.2-23-EG1-

2025-00004 azonosítószámú, „Belterületi utak fejlesztése Egerben” elnevezésű projekt 

vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a projekt megvalósításához szükséges, 

közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű eljárások – az Önkormányzat vonatkozó 

szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-2027 programozási időszakban az egyes 

európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 

256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az Elszámolási útmutatóban, az 

Általános szerződési feltételekben és a Pályázati felhívásban foglaltak 

figyelembevételével történő - feltételes megindítására, teljeskörű lefolytatására és annak 

eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig - 

szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének feltétele a 

támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-1.3.2-23-EG1-2025-00004 azonosítószámú, „Belterületi 

utak fejlesztése Egerben” elnevezésű projekt vonatkozásában az Önkormányzat és a 100 

%-ban önkormányzati tulajdonban álló Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. között 

különösen, de nem kizárólagosan a projektmenedzsmenti feladatok ellátása, valamint a 

projekt megvalósításához szükséges, a Kft. tevékenységi körébe tartozó valamennyi 

egyéb dokumentum, tanulmány elkészítése, feladat ellátása tárgyában - indikatív 

ajánlatkéréssel alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti in-house 

beszerzés keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig -

szerződés kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének 

feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 
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 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 

Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 

 

V. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-3.2.1-23-EG1-

2025-00002 azonosítószámú, „Humánfejlesztések Egerben” elnevezésű projekt 

vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a projekt megvalósításához szükséges, 

közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű eljárások – az Önkormányzat vonatkozó 

szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-2027 programozási időszakban az egyes 

európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 

256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az Elszámolási útmutatóban, az 

Általános szerződési feltételekben és a Pályázati felhívásban foglaltak 

figyelembevételével történő - feltételes megindítására, teljeskörű lefolytatására és annak 

eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig - 

szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének feltétele a 

támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-3.2.1-23-EG1-2025-00002 azonosítószámú, 

„Humánfejlesztések Egerben” elnevezésű projekt vonatkozásában az Önkormányzat és 

a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban álló Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. között 

különösen, de nem kizárólagosan a projektmenedzsmenti feladatok ellátása, valamint a 

projekt megvalósításához szükséges, a Kft. tevékenységi körébe tartozó valamennyi 

egyéb dokumentum, tanulmány elkészítése, feladat ellátása tárgyában - indikatív 

ajánlatkéréssel alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti in-house 

beszerzés keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig -

szerződés kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének 

feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 
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 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 

Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 

 

VI. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-3.2.1-23-EG1-

2025-00001 azonosítószámú, „Szegregált élethelyzetek felszámolása Egerben” 

elnevezésű projekt vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a projekt 

megvalósításához szükséges, közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű eljárások – az 

Önkormányzat vonatkozó szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-2027 

programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 

felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az 

Elszámolási útmutatóban, az Általános szerződési feltételekben és a Pályázati 

felhívásban foglaltak figyelembevételével történő - feltételes megindítására, teljeskörű 

lefolytatására és annak eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható 

költségei összegéig - szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba 

lépésének feltétele a támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-3.2.1-23-EG1-2025-00001 azonosítószámú, „Szegregált 

élethelyzetek felszámolása Egerben” elnevezésű projekt vonatkozásában az 

Önkormányzat és a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban álló Egri Fejlesztési 

Ügynökség Kft. között különösen, de nem kizárólagosan a projektmenedzsmenti 

feladatok ellátása, valamint a projekt megvalósításához szükséges, a Kft. tevékenységi 

körébe tartozó valamennyi egyéb dokumentum, tanulmány elkészítése, feladat ellátása 

tárgyában - indikatív ajánlatkéréssel alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló 

törvény szerinti in-house beszerzés keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható 

költségei összegéig -szerződés kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés 

hatályba lépésének feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 
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Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 

Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 

 

VII. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-3.4.1-23-EG1-

2025-00001 azonosítószámú, „Gyermeknevelés támogató humán infrastruktúra 

fejlesztése Egerben” elnevezésű projekt vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert 

a projekt megvalósításához szükséges, közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű 

eljárások – az Önkormányzat vonatkozó szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-

2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 

felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az 

Elszámolási útmutatóban, az Általános szerződési feltételekben és a Pályázati 

felhívásban foglaltak figyelembevételével történő - feltételes megindítására, teljeskörű 

lefolytatására és annak eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható 

költségei összegéig - szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba 

lépésének feltétele a támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-3.4.1-23-EG1-2025-00001 azonosítószámú, 

„Gyermeknevelés támogató humán infrastruktúra fejlesztése Egerben” elnevezésű 

projekt vonatkozásában az Önkormányzat és a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban 

álló Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. között különösen, de nem kizárólagosan a 

projektmenedzsmenti feladatok ellátása, valamint a projekt megvalósításához 

szükséges, a Kft. tevékenységi körébe tartozó valamennyi egyéb dokumentum, 

tanulmány elkészítése, feladat ellátása tárgyában - indikatív ajánlatkéréssel 

alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti in-house beszerzés 

keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig - szerződés 
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kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének feltétele a 

támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 

Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 

 

VIII. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-6.2.1-23-EG1-

2025-00003 azonosítószámú, „Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése” elnevezésű 

projekt vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a projekt megvalósításához 

szükséges, közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű eljárások – az Önkormányzat 

vonatkozó szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-2027 programozási 

időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának 

rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az Elszámolási 

útmutatóban, az Általános szerződési feltételekben és a Pályázati felhívásban foglaltak 

figyelembevételével történő - feltételes megindítására, teljeskörű lefolytatására és annak 

eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig - 

szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének feltétele a 

támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-6.2.1-23-EG1-2025-00003 azonosítószámú, „Termál- és 

Strandfürdő komplex fejlesztése” elnevezésű projekt vonatkozásában az Önkormányzat 

és a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban álló Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. között 

különösen, de nem kizárólagosan a projektmenedzsmenti feladatok ellátása, valamint a 

projekt megvalósításához szükséges, a Kft. tevékenységi körébe tartozó valamennyi 

egyéb dokumentum, tanulmány elkészítése, feladat ellátása tárgyában - indikatív 
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ajánlatkéréssel alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti in-house 

beszerzés keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig -

szerződés kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének 

feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 

Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 

 

IX. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-6.2.1-23-EG1-

2025-00001 azonosítószámú, „Természetjáró infrastruktúra fejlesztése Eger Natura 

2000-es területén” elnevezésű projekt vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a 

projekt megvalósításához szükséges, közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű 

eljárások – az Önkormányzat vonatkozó szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-

2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 

felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az 

Elszámolási útmutatóban, az Általános szerződési feltételekben és a Pályázati 

felhívásban foglaltak figyelembevételével történő - feltételes megindítására, teljeskörű 

lefolytatására és annak eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható 

költségei összegéig - szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba 

lépésének feltétele a támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-6.2.1-23-EG1-2025-00001 azonosítószámú, 

„Természetjáró infrastruktúra fejlesztése Eger Natura 2000-es területén” elnevezésű 

projekt vonatkozásában az Önkormányzat és a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban 

álló Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. között különösen, de nem kizárólagosan a 
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projektmenedzsmenti feladatok ellátása, valamint a projekt megvalósításához 

szükséges, a Kft. tevékenységi körébe tartozó valamennyi egyéb dokumentum, 

tanulmány elkészítése, feladat ellátása tárgyában - indikatív ajánlatkéréssel 

alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti in-house beszerzés 

keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig - szerződés 

kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének feltétele a 

támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 

Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 

 

X. számú határozati javaslat: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TOP_Plusz-6.2.1-23-EG1-

2025-00002 azonosítószámú, „Piactér felújítása Egerben” elnevezésű projekt 

vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a projekt megvalósításához szükséges, 

közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű eljárások – az Önkormányzat vonatkozó 

szabályzataiban, rendeleteiben, továbbá a 2021-2027 programozási időszakban az egyes 

európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 

256/2021. (V.18.) kormányrendeletben, valamint az Elszámolási útmutatóban, az 

Általános szerződési feltételekben és a Pályázati felhívásban foglaltak 

figyelembevételével történő - feltételes megindítására, teljeskörű lefolytatására és annak 

eredményeképpen a – projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig - 

szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének feltétele a 

támogatási szerződés megkötése.  

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 
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2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a TOP_Plusz-6.2.1-23-EG1-2025-00002 azonosítószámú, „Piactér 

felújítása Egerben” elnevezésű projekt vonatkozásában az Önkormányzat és a 100 %-ban 

önkormányzati tulajdonban álló Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. között különösen, de 

nem kizárólagosan a projektmenedzsmenti feladatok ellátása, valamint a projekt 

megvalósításához szükséges, a Kft. tevékenységi körébe tartozó valamennyi egyéb 

dokumentum, tanulmány elkészítése, feladat ellátása tárgyában - indikatív 

ajánlatkéréssel alátámasztottan – a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti in-house 

beszerzés keretében – a projekt terhére, a projekt elszámolható költségei összegéig -

szerződés kerüljön aláírásra azzal a kikötéssel, hogy a szerződés hatályba lépésének 

feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

A felhatalmazás kiterjed a szerződés szükség esetén – a projekt megvalósításához 

kapcsolódóan, indokolt esetben - történő módosítására is. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

 Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

 Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési 

és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

vezetője 

Dr. Kormos Ádám Kabinet Iroda 

vezetője 

Bori Attila Kabinet Iroda Projekt 

Csoport csoportvezető 

 

Határidő:  A projektben, Támogatási szerződésben 

rögzített határidőkhöz igazodóan 

 

 

7./Előterjesztés a Magyar Ökumenikus Segélyszervezettel fennálló Feladat-ellátási 

szerződés módosítására - Eger, Kallómalom u. 88. szám alatti ingatlan (PGÜB, KSZSB, 

KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Szabó Katalin intézményvezető, Magyar Ökumenikus Segélyszervezet 

Farkas Attila 

Az Egri Gyermekjóléti és Szociális Intézmény Felsővárosi Alapszolgáltatási Csoportjának 

épülete a szomszédban található. A kollégák jelezték, nagyon szűkösen vannak az 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_007.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_007.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_007.zip
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ingatlanban. Felmerült az igény ugyanerre az épületrészre. Szabó György igazgató úrral 

egyeztetett, aki azt ígérte, körüljárja a témát és tárgyal az illetékesekkel. 

Elképzelhetőnek tartom, hogy a volt kocsma helyiségeit megkapná az alapszolgáltatás, 

vagy megosztva az alapítvánnyal.  

Módosító javaslata, a bizottság kérjen állásfoglalást az Egri Bölcsődei és Szociális 

Intézménytől az ingatlanra vonatkozó igényével összefüggésben. Ezt közgyűlésig meg 

lehet kérni.  

Csákvári Antal 

Amennyiben nem a teljes 83 m2-es ingatlant kapnák meg, hanem csak egy részét, az is 

megfelelne? Nem jártam még ott, nem tudom, miként lehetne megosztani.  

Szabó Katalin 

Egy „U” alakú ingatlanról van szó. 25 évet szintén ledolgoztam az említett irodában, így 

tisztában vagyok vele, mennyire szűkösen vannak. Eddig nem esett szó arról, hogy 

igényt tartanának az ingatlanra. A 83 m2 nem megosztható, hiszen 1 légtérből, 1 kicsi 

raktárból, valamint 2 mellékhelyiségből áll. Nekünk szükségünk van ekkora térre, 

mindennap 90 fő ellátottal dolgozunk, akik meglehetősen aktívak. A kiemelt szakmai 

munkához szükséges ekkora terület. Az épület előtt található egy lebetonozott terület, 

ahol udvart szeretnénk kialakítani és ami jelenleg rendkívül elhanyagolt állapotban van.  

Csákvári Antal 

A pszichiátriai betegek gondozásában rendkívül fontos munkát végeznek és nem 1-2 főt 

látnak el naponta.  

Szabó Katalin 

91 fő ellátottal van megállapodásunk. A törvényi előírásnak megfelelően havonta kellene, 

ezzel szemben mi naponta 30-40 fővel foglalkozunk. Az önkormányzattól 2017-ben 

kapott intézményrész nagyon jó, azonban miután később lett a szakmai feladat 

delegálva az intézményre, ezért további helyiségek szükségesek. Jelenleg bérelnünk kell 

egy helyiséget a feladatellátásához, amit a magas árak miatt a jövőben már nem tudunk 

finanszírozni.   

Csákvári Antal 

A 83 m2-es ingatlan odaítélése esetén minőségi szintet lép a szervezet. Egy újabb fejezet 

nyílna. 

Szabó Katalin 

Igen, ugyanis szeretnénk nyitni a lakosság felé, mint fejlesztő- és szociális központ. 

Vannak olyan foglalkozásaink, amelyeket nyitottá tudunk tenni. Az ingatlan olyan rossz 

állapotban van, hogy az előzetes kalkulációk alapján 10 millió Ft-ba fog kerülni a 

felújítása.  
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Farkas Attila 

Tudom, az alapítvány szintén önkormányzati feladatot lát el szerződés alapján. 

Ugyanakkor az is méltatlan, ahogyan a másik intézményben dolgoznak. 

Csoportfoglalkozás alkalmával a kollégák a raktárba tudnak beülni az ügyfelekkel, vagy 

az utcán beszélik meg a problémáikat.  

Csákvári Antal 

Szabó Katalin kifejtette, az ingatlan nem osztható. Szabó György nem élt jelzéssel az 

önkormányzat felé, hogy igényt tartana az ingatlanra.  

Kéri, támogassák a segélyszervezet kérelmét. 

Farkas Attila 

Az előterjesztés kiküldésekor még nem volt erről információ. Szabó György augusztus 1-

től az intézmény vezetője, előtte nyilván nem is léphetett ilyen ügyben.  Azt is szem előtt 

szükséges tartani, önkormányzati fenntartású intézményről van szó.  

Kérem, legyen egy hivatalos állásfoglalás az ingatlan oszthatatlanságáról.  

Szabó Katalin 

Egyetértek Farkas Attilával, mert az a helyiség nem alkalmas, hogy gyermekvédelmi 

szolgáltatást tudjanak nyújtani. Abban biztos vagyok, hogy megosztani nem lehet az 

ingatlant. Egy nagyon régi probléma a kollégák helyzetének megoldása, azonban mi erre 

az ingatlanra szeretnénk igényt tartani, mert már nagyon várjuk, hogy újabb, minőségi 

feladatokat végezhessünk.  

A bizottság 2 igen, 3 nem, 1 tartózkodás mellett nem fogadta el Farkas Attila módosító 

javaslatát. 

 Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat 

nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 155/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését  

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Eger 

Megyei Jogú Város Önkormányzata a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 

szóló 1993. évi III. törvényben meghatározott, pszichiátriai betegek nappali ellátásának 

biztosítására az Eger, belterület 1307/11 helyrajzi számú, természetben Eger, Kallómalom 



24 
 

utca 88. szám alatti ingatlanból – további - 83 m² térmértékű ingatlanrészt közfeladat 

ellátása céljából ingyenes, közcélú adomány formájában használatba adja a Magyar 

Ökumenikus Segélyszervezet (1221 Budapest, Kossuth Lajos utca 64.) számára 2025. 

szeptember 01. napjától 2027. október 14. napjáig terjedő időszakra. 

A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet viseli az ingatlanrész fenntartásával, 

üzemeltetésével kapcsolatban felmerülő közüzemi díjakat, tényleges költségeket. 

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a feladat-ellátási szerződés módosításának 

aláírására, valamint az ingyenes használat közcélú adományként történő juttatásához 

szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Felelős:  

Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Határidő: 2025. október 31. 

 

8./Előterjesztés az Eger, belterület 6577/A/18 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben 

3300 Eger, Klapka György utca 1. B épület alagsorában fekvő, 25 m2 alapterületű un. 

kompresszor helyiség ingatlan megvásárlására (PGÜB) 

Csákvári Antal elnök 

 

Meghívott: 

Szabó László EKVI igazgató Egri Közszolgálatások Városi Intézménye 

   Csákvári Antal 

Ezt az ingatlant meg kell vásárolnia az önkormányzatnak, mert egyébként egy másik 

helyiséget kellene találnunk az épületben, ami nagyjából 15 millió Ft kiadást jelentene. 

A megvétel sokkal költséghatékonyabb lehetőség. 

 Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, (1 fő nem szavazott) , ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 156/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi-, Gazdálkodási és 

Ügyrendi Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 

(továbbiakban Vagyonrendelet) 5. § (2) bekezdése alapján dönt az Eger, belterület 

6577/A/3 hrsz alatt nyilvántartott, közös tulajdonú ingatlanon fennálló 

tulajdonközösség megszüntetésével létrejövő, az ingatlan-nyilvántartásba 6577/A/18 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_008.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_008.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_008.zip
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hrsz-on felveendő, természetben 3300 Eger, Klapka György utca 1. B épület alagsorában 

fekvő, 25 m2 alapterületű un. „kompresszorház” ingatlan (továbbiakban Ingatlan) 

adásvételi előszerződésének jóváhagyásáról, mely szerint Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata az Ingatlant megvásárolja, nettó 5 800 000,- Ft + 0,- Ft ÁFA vételár 

ellenében Böjt Attila magánszemélytől (szül.: Eger, 1969.09.04.; a.n.: Marczis Katalin; 

lakcím: 3326 Ostoros, Egri út 58.). 

A vételár fedezete Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, 

módosításáról és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati 

rendelet 2. melléklet kiadások II/130/-/2/6/K Ingatlanvásárlás címszámon rendelkezésre 

áll. 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi-, Gazdálkodási és 

Ügyrendi Bizottsága felhatalmazza a Polgármestert a végleges jogügylethez szükséges 

előfeltételek teljesülése esetén az adásvételhez szükséges dokumentumok – így a 

végleges adásvételi szerződés – aláírására, jognyilatkozatok megtételére.  

 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

   Dr. Barta Viktor Jegyző megbízásából: 

Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Határidő:       2026. december 31. 

9./Előterjesztés a 48. Agria Nemzetközi Sakkfesztivál támogatásáról (KSZSB, PGÜB, 

KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívottak: 

Vajda Albert elnök, Egri Bolyky Bástya Sakk Egyesület 

Vida Mónika elnök, Egri Sakk és Ritmikus Sportgimnasztika Sport Klub 

 Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak:  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 4   igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett ellenszavazat 

nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 157/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését : 

  

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_009.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_009.zip
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Határozati javaslat: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése módosítja a 211/2025. (IV.24.) 
számú határozatát akként, hogy annak a támogatásokat nevesítő alábbi táblázata 6. 
sorában nevesített szervezet neve Egri Bolyky Bástya Sakk Egyesület helyett, az Egri 
Sakk és Ritmikus Sportgimnasztika Sport Klubra változik, a Közgyűlés ezzel az Egri 
Sakk és Ritmikus Sportgimnasztika Sport Klubot részesíti támogatásban változatlanul 
a 48. Agria Nemzetközi Sakkfesztivál rendezési költségeinek támogatása céljából, 
300.000 Ft összegben. A támogatás fedezete az Önkormányzat 2025. évi költségvetése 
II/13/2/1/5/K – Sportcélú támogatások, kiadások címszámán áll rendelkezésre. A 
Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert jelen határozat alapján utófinanszírozással 
megvalósuló támogatási szerződés aláírására. 

 

S.sz. Szervezet neve  Támogatás célja Támogatás 
összege 

1. 
BORZA KARATE 
Sportegyesület 

éves működési támogatás 200 000.- 

2. 
BUSHIDO KEMPO 
AKADÉMIA Sport Egyesület  

XIX. Kempo Eger Kupa 
rendezési költségei; éves 

működési támogatás 
750 000.- 

3. 
Búvár- és Vízisport Klub 
Eger  

éves működési támogatás 800 000.- 

4. Csányi Barna Vívó Klub Eger  
Diákolimpia és háziverseny 

rendezési költségei; éves 
működési támogatás 

500 000.- 

5. 
Eger Városi Úszóklub és 
Gyógyúszótanoda  

éves működési támogatás 2 000 000.- 

6. 
Egri Sakk és Ritmikus 
Sportgimnasztika Sport Klub 

48. Agria Nemzetközi 
Sakkfesztivál rendezési 

költségei 
300 000.- 

7. 
Egri Futó és Triatlon Klub 
 

éves működési támogatás 500 000.- 

8. 
Egri Majorette Egyesület 
 

éves működési támogatás 200 000.- 

9. 
Egri Sakk és Ritmikus 
Sportgimnasztika Sport Klub  

Majoros Rózsa egyéni 
sportoló kiemelt 

versenyeztetésének költségei 
200 000.- 

10. 
Egri Spartacus Tájékozódási 
Futó Sportegyesület  

„Egri Portya” tájékozódási 
teljesítménytúra rendezési 
költségei; éves működési 

támogatás 

500 000.- 

11. 
Egri Senior Úszó-Klub 
 

éves működési támogatás 500 000.- 

12. 
EGRI SQUASH 
SPORTEGYESÜLET  

Kun Krisztina egyéni 
sportoló kiemelt 

versenyeztetésének költségei 
1 200 000.- 
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éves működési támogatás 800 000.- 

13. 
Egri Testedző Club 
 

28. Barokk Futóparádé 
rendezési költségei; éves 

működési támogatás 
300 000.- 

14. 
Egri Thai Boksz 
Sportegyesület  

Muay Thai Utánpótlás és 
Felnőtt Kupa rendezési 

költségei; éves működési 
támogatás 

500 000.- 

15. 
Egri Városi Tenisz Klub 
 

2025. évi Dobó István Kupa, 
Anna Kupa, Dobó István 
Évzáró Kupa rendezési 

költségei 

500 000.- 

16. 
Egri Vasas Sportegyesület  
 

Birkózó Szakosztály éves 
működési támogatása 

2 555 000.- 

Judo Szakosztály éves 
működési támogatása 

770 000.- 

Sakk Szakosztály éves 
működési támogatása 

175 000.- 

17. 
Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetem Diák- és 
Szabadidősport Club  

éves működési támogatás 3 000 000.- 

18. 
Eszterházy Sport Kft.  
 

NB I/B osztályú felnőtt női 
kézilabdacsapat éves 
működési támogatása 

2 500 000.- 

19. 
Flexi-Team Sportegyesület 
 

meghívásos sportaerobik 
verseny rendezési költségei; 

éves működési támogatás 
800 000.- 

20. 
Fortuna Akrobatikus Rock 
and Roll Tánc-
Sportegyesület  

éves működési támogatás 500 000.- 

21. 
GRIF TOOLS-HRT Spedition 
Egri Asztalitenisz Klub  

éves működési támogatás 500 000.- 

22. 
Heves Megyei Diák- és 
Szabadidősport Egyesület  

Eger Város Alsófokú 
Diáksport Bizottságának 

versenyrendezési és 
működési támogatása 

500 000.- 

  

Eger Város Középfokú 
Diáksport Bizottságának 

versenyrendezési és 
működési támogatása 

500 000.- 

23. 
Sho Bu Kan Ifjúsági és 
Szabadidő- sport Egyesület 
 

Nyárzáró Országos Aikido 
Edzőtábor Egerben 
rendezési költségei 

100 000.- 

24. SÓLYOMSZEM SPORT Kft.  éves működési támogatás 500 000.- 
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25. 
Street Workout Team Eger 
Egyesület 
 

éves működési támogatás 200 000.- 

26. 
SZÖCSKÉK Akrobatikus 
Rock and Roll Táncsport 
Egyesület  

Grashoppers Kupa rendezési 
költségei; éves működési 

támogatás 
400 000.- 

27. 
Vakok és Gyengénlátók 
Integráló és Sportegyesület  

éves működési támogatás 500 000.- 

28. 
Vilati Eger Sportegyesület  
 

éves működési támogatás 250 000.- 

29. 
Wolf Tenisz és Labdarúgó 
Egyesület 

éves működési támogatás 500 000.- 

 24 000 000.- 

 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Vincze Adrienn, Gazdasági Iroda vezetője 

Határidő:      2025. október 31. 

10./Előterjesztés bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésére 

(PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Farkas Attila 

Bizottsági ülésen csak azt látjuk, hogy a bérlők folyamatosan visszaadják az ingatlanokat. 

Kérem igazgató urat, állítsanak össze egy olyan dokumentumot, amiben az adott 

időszakban kiadott bérlemények szerepelnek.  

Csákvári Antal 

Nehéz lehet kigazdálkodnia a cégnek a bérletidíjat, a béreket, valamint az egyéb 

kiadásokat. Az elmúlt 1 évben már számtalan ilyen helyzet volt, amikor a bérlők 1-2 év 

után visszaadták az ingatlant.  

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak: 
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

bizottság az A határozati javaslatot támogatta. 
  

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_010.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_010.zip
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 158/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését  

1. „A” Határozati javaslat:  

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 

(továbbiakban Vagyonrendelet) 8. § (1a) bekezdése és 9. § c) pontja alapján az Eger 

belterület 4966/A/2 hrsz-ú, természetben az Eger, Jókai utca 12. (földszint) szám alatt 

található 54 m2 alapterületű, üzlet megnevezésű, nem lakás céljára szolgáló helyiségre 

vonatkozó, az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. és a CSÓKAY Kertépítő 

Kereskedő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 3300 Eger, 

Szövetkezet utca 4. szám, cégjegyzékszám: 10-09-024807, adószám: 12763175-2-10) között 

2022. március 1. napján létrejött bérleti szerződés 2025. augusztus 31. napjával, közös 

megegyezéssel történő megszüntetéséhez. A bérleti jogviszony lejáratot megelőző 

megszűnésére tekintettel a Bérlő kártalanításként: • a szerződéskötéskor megfizetett 

481.500,- Ft összegű óvadékról lemond és az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi 

CXXVII. törvény 13. §-a alapján köteles a kártalanítás összegéhez kapcsolódó ÁFA 

összegének megfizetésére, továbbá • 3 havi bérleti díjnak megfelelő összeg - 3 * 224.113,- 

Ft, 672.339,- Ft + 181.532,- Ft ÁFA - megfizetésére köteles A Közgyűlés felkéri az EVAT 

Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt-t a bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő 

megszüntetéséről szóló megállapodás elkészítésére. Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzatának Közgyűlése felkéri az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt-t, - 

mint az Eger belterület 4966/A/2 hrsz-ú ingatlan kezelőjét, - hogy az ingatlan kapcsán 

nyílt versenyeztetési eljárás útján történő bérbeadásra vonatkozó előterjesztését a soron 

következő Pénzügyi-, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottságra terjessze elő. 

 

 Felelős: Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt.  

Határidő: 2025. szeptember 30.  

 

11./Előterjesztés az EVAT Zrt. kezelésében lévő, nem lakás célú helyiségek nyílt 

versenyeztetési eljárás útján történő bérbeadásáról (PGÜB) 

Csákvári Antal elnök 

 

Meghívott: 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Paulikovics Ildikó igazgatási divízióvezető, EVAT Zrt. 

Csákvári Antal 

14 db üzlethelyiségről van szó. Van egy épület az Egészségház utca 1. szám alatt, illetve 

egy klubhelyiség a Tárkányi Béla utcában. A Jókai út 5/1. szám alatti ingatlan 41 m2 

alapterületű. A nettó 122 ezer Ft/hó bérletidíj mennyire lenne megfelelő? Ugyanis 

meghirdetésre került már 3 alkalommal. Nem lenne célszerű engedni az árból?  

  

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_011.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_011.zip
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Dr. Bánhidy Péter 

Erre az ingatlanra jelenleg van érdeklődőnk. 

 Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

bizottság a következő döntést hozta: 
 

 159/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi-, Gazdálkodási és 
Ügyrendi Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva dönt az 
önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás célú helyiségek nyílt versenyeztetés útján 
történő bérbeadásáról, egyúttal jóváhagyja az alábbi pályázati felhívást és elrendeli 
annak közzétételét:  
 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata meghirdeti az Önkormányzat tulajdonában 
lévő nem lakás célú helyiségek nyílt versenyeztetési eljárás útján történő bérbeadását 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati 
rendelete alapján az alábbiak szerint:  

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízása alapján az EVAT Zrt. 2025. 
szeptember 10-én 10.00 órakor nyílt versenyeztetés útján bérbe kívánja adni az 

önkormányzati tulajdonban lévő alábbi nem lakás célú helyiségeket: 
 

(összegek Ft-ban értendők) 

 

Cím 

 

Hrsz. 

 

Funkció 

 

Alapte-

rület 

m2 

Induló 

éves 

bérleti díj 

(nettó ár) 

 

Pályázati 

biztosíték 

Bérleti 

jogviszony 

időtartam 

(év) 

Bródy S. u. 1. 4586/A/3 üzlet 17 810.000, - 202.500, - 5 

Jókai u. 12. 4966/A/2 üzlet 54 2.583.000, 

- 

645.750, - 5 

Jókai u. 5/1. 

fsz. 3. 

4957/A/3 üzlet 41 1.584.000, 

- 

396.000, 

- 

5 

Jókai u. 3. 4958/1/A/2 üzlet 51 2.008.800, 

- 

502.200, - 5 

Jókai u. 5. 4957/A/1 üzlet 59 
1.960.000, 

- 

490.050, 

- 
5 
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Szent János 

u. 13. 

4892/A/4 üzlet 14 675.000, - 168.750, - 
5 

Katona tér 7-

9. 
4870/1/A/33 üzlet 97 

3.052.800, 

- 
763.200, - 5 

Széchenyi. u. 

21. 
4610/1/A/2 üzletrész 91 

2.505.600, 

- 

626.400, 

- 
5 

Széchenyi. u. 

21. 
4610/1/A/2 üzletrész 17 680.400, - 170.100, - 5 

Széchenyi 

utca 24. 

4865/A/1 

része 

üzlet 36 1.224.000, 

- 

306.000, 

- 
5 

Széchenyi. u. 

24. 
4865/A/1 üzlet 153 

4.406.400, 

- 

1.101.600, 

- 
5 

Széchenyi u. 

28. 
4864/A/1 üzlet 64 

1.886.400, 

- 
471.600, - 5 

Széchenyi u. 

56. 
4789/A/1 üzletrész 42 

1.094.400, 

- 
273.600, - 5 

Tárkányi B. u. 

10. 
6580/2/A/3 klubhelyiség 89 

1.607.200, 

- 
401.800, - 5 

Egészségház 

u. 1. 

6564 (rész) épület 50 1.571.400, 

- 

392.850, - 5 

Hadnagy u. 5. 6415/C/2 üzlet 77 1.990.800, 

- 

497.700, - 5 

 

 

A pályázati dokumentáció rendelkezésre bocsátása nyilvános közzététel útján történik. 
Közzététel módja: az Önkormányzat hivatalos hirdetőtáblája, a www.evatzrt.hu 
honlapon, Szuperinfó, közösségi oldalak. 
 
Az eljárás helye: Eger, Zalár J. u. 1-3. sz. EVAT Zrt. Tanácsterem 
 
Eredményhirdetés helye és ideje: a nyílt versenyeztetési eljárás eredménye azonnal 
kihirdetésre kerül. 
Szerződéskötés: az eredményhirdetéstől számított 8 munkanap. 
 
Induló éves bérleti díj minden évben a KSH által közzétett fogyasztói árindex 100%-val 
emelkedik. Első emelésre a bérleti szerződés megkötését követő év májusában kerül sor. 
A licitlépcső: 10.000, - Ft. 
A pályázati biztosítékot az eljárást megelőző napon 16.00 óráig kell befizetni az EVAT 
Zrt. Raiffeisen Banknál vezetett 12033007-00380027-00100007 számú számlájára. A 
pályázati biztosíték befizetése az induló nettó bérleti díjon történő ajánlattételnek 

http://www.evatzrt.hu/
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minősül. A pályázati biztosítékot nyertesség esetén 3 havi bérleti díjnak megfelelő 
összegre kell kiegészíteni, ami óvadékként a kezelőnél marad. Az óvadék teljes 
mértékben visszajár a bérleti jogviszony megszűnése esetén, amennyiben a felek 
másként nem állapodnak meg, illetve amennyiben az óvadék nem kerül felhasználásra 
a bérbeadó részéről a bérlőt terhelő, a bérlő által nem teljesített kötelezettségek kapcsán. 
 
Az üzletek a nyílt versenyeztetési eljárás előtt megtekinthetőek a hirdetményben 
megjelölt időpontokban. 
 
A Rendelet 24. § (3) bekezdése alapján az üzlethelyiségek albérletbe nem adhatóak. 

I. és II. körzetben önkormányzati tulajdonú üzlethelységben használtruha-kereskedés 
nem folytatható.  
Az I. körzetben szálláshely-szolgáltatási tevékenység nem folytatható önkormányzat 
tulajdonú, közterületről nyíló, földszinti, nem lakáscélú helyiségben. 
 
Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén 
jogosult az eljárás soron következő helyezettjével szerződést kötni.  
Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy az eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. 
 
Az ajánlatok bírálati szempontja: a legelőnyösebb ajánlat. 
 
Ajánlati kötöttség: a szerződéskötés napjáig fennáll. Amennyiben a szerződéskötésre a 
nyertes pályázó érdekkörébe tartozó okból ezen idő alatt nem kerül sor, úgy a pályázati 
biztosíték a kiírót illeti meg. 
 
Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha: 

▪ Az ajánlattevő az eljárás megkezdését követően visszalép 
▪ Az ajánlattevő az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonja, 
▪ A szerződésnek a felhívásban megjelölt időn belüli megkötése neki felróható, 

vagy az érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.  
 
Az eljáráson résztvevő az alábbi dokumentumokat köteles bemutatni: 
▪ személyazonosság igazolására szolgáló dokumentum,  
▪ egyéni vállalkozó esetében a regisztrációról szóló igazolás vagy igazolvány, gazdasági 

társaság esetén 30 napnál nem régebbi cégkivonat és aláírási címpéldány legalább 
egyszerű másolatban,  

▪ ha az ajánlattevő nem személyesen vesz részt az eljárásban, akkor közokiratban vagy 
teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti meghatalmazása,  

▪ az Nvt. 3. § (2) bekezdésében meghatározott esetekben az ott előírt cégszerűen aláírt 
átláthatósági nyilatkozat 

▪ a pályázónak igazolnia kell, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az 
EVAT Zrt. felé nincs tartozása. Ennek igazolása az EVAT Zrt. részére benyújtott 
írásbeli nyilatkozat útján történik. A szerződés megkötéséig a pályázónak hatósági 
bizonyítványt szükséges bemutatni az EVAT Zrt-nél arról, hogy nincs Eger Megyei 
Jogú Város Önkormányzatánál nyilvántartott adótartozása. 
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A nyílt versenyeztetés eljárással kapcsolatban érdeklődni lehet az EVAT Zrt-nél az 511-
777/701 telefonszámon.  
 
A Jókai u. 12. sz. alatti ingatlan abban az esetben szerepel a licitkiírásban, amennyiben a 
Közgyűlés 2025.08.28-i ülésén hozzájárul az ingatlanokon fennálló határozott idejű 
bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez. 
 
 Felelős: EVAT Zrt. 
 Határidő: 2025. szeptember 30. 
 
12./Előterjesztés az elidegenítésre kijelölt lakásingatlanok versenyeztetési feltételeinek 

jóváhagyására (PGÜB, KGY) 

Csákvári Antal elnök 

 

Meghívottak: 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Paulikovics Ildikó igazgatási divízióvezető, EVAT Zrt. 

Domán Dániel 

A Vagyongazdálkodási divizió megszűnt? A divízióvezető asszonyt nem látom az ülésen. 

Dr. Bánhidy Péter 

Dr. Fejes Szonja már nem dolgozik a cégnél. 

Domán Dániel 

Lehet tudni, mennyi lakást értékesítettek az elmúlt 1 évben? 

Dr. Bánhidy Péter 

Eddig 5 db lakás tekintetében bonyolítottunk le sikeres licitet.  

Farkas Attila 

Kérem, az EVAT honlapján kerüljenek frissítésre az elérhetőségek. Amennyiben már Dr. 

Fejes Szonja nem dolgozik a társaságnál, úgy kerüljön le a honlapról. 

Dr. Bánhidy Péter 

Köszönöm az észrevételt, szeretném tájékoztatni a bizottságot, hogy a cég honlapja 

éppen megújítás alatt van. Az új weblap sokkal áttekinthetőbb lesz.  

Huszti Péter 

Bejártam az ingatlanokat, valóban vannak közöttük olyanok, amelyeknek igen jelentős 

lenne a felújítási költsége és nem feltétlenül éri meg. Van arra szándék, hogy esetleg a 

Dr. Nagy János utcai ingatlan megmaradjon? Ott egy minimális beruházással – 

vizesblokk – hasznosíthatóvá válna a lakás.  

  

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_012.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_012.zip
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Dr. Bánhidy Péter 

A lakásnak a viszonylagos jó állapota csak látszólagos. Egy korábbi tetőbeázás 

eredményeként a plafon beszakadt és a biztosítási összegből került felújításra az a rész. 

Ez csak egy esztétikai felújítást jelent az ingatlan vonatkozásában, de ettől függetlenül 

nem jó műszaki állapotban van a lakás. A fürdőszoba mellett a konyha szintén leromlott 

állapotban van, illetve a teljes elektromos hálózat cseréje indokolt. 

Csákvári Antal 

Önmagában a fürdőszoba is jelentős felújításra szorul. A szoba vizesnek tűnik 

számomra. Összességében nem kevés kiadással járna a felújítása.  

Farkas Attila 

Az ingatlan jelenlegi állapotában lakható? 

Dr. Bánhidy Péter 

Minden bérbeadás előtt az érintésvédelmi felülvizsgálat kötelező, aminek valószínűleg 

nem felelne meg a lakás, így szabályszerűen jelenlegi állapotában nem adható bérbe.   

   Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat 

nélkül bizottság a következő döntést hozta: 
 

 160/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését  

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 

tulajdonában lévő lakások elidegenítéséről szóló 14/2023. (IX. 29.) 

önkormányzati rendelete 8. §-a alapján, valamint az önkormányzat vagyonáról 

és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 37. § 

(1) bekezdése alapján a Közgyűlés dönt az alábbi ingatlanok nyílt versenyeztetési 

eljárás útján történő elidegenítéséről az alábbi pályázati felhívás szerint: 

Pályázati felhívás 

Az EVAT Zrt. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából meghirdeti az 

Önkormányzat tulajdonában lévő alábbi lakás megnevezésű ingatlanokat nyilvános 

versenyeztetés útján történő értékesítésre 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) 

önkormányzati rendelet alapján az alábbiak szerint: 
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Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízása alapján az EVAT Zrt.  

2025. szeptember 17-én 10.00 órakor nyilvános versenyeztetés útján értékesíti az 

önkormányzati tulajdonban lévő alábbi lakás ingatlanokat 

Kiírás tárgya 

Ingatlan címe 
Helyrajzi 

száma 
Funkció m2 

Szo

bas

zá

m 

Tulajdo

ni 

hányad 

Legalacsony

abb bruttó 

eladási ár 

Pályázati 

biztosíték 

Bródy S. u. 5. III/11. 4590/A/12 lakás 37 1 1/1 
27.300.000 

Ft 
2.730.000 Ft 

Kallómalom u. 7. IX/1. 
1995/1/A/8

5 
lakás 51 2 1/1 

24.500.000 

Ft 
2.450.000 Ft 

Kallómalom u. 7. 

IV/3. 

1995/1/A/7

2 
lakás 51 2 1/1 

24.800.000 

Ft 
2.480.000 Ft 

Dr. Nagy J. u. 24.1. 

em. 20.  
4508/A/20 lakás 38 1 1/1 

26.500.000 

Ft 
2.650.000 Ft 

 

A bruttó és a nettó eladási árak egyezőek, tekintettel arra, hogy Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 

(továbbiakban Áfa tv.) 86. § (1) bekezdés j) pontja szerinti, adómentes körbe tartozó 

beépített ingatlan (ingatlanrész) és az ehhez tartozó földrészlet értékesítése kapcsán az 

Áfa tv. 88. §-a alapján történő adókötelessé tételre irányuló választással nem élt.  

 

A pályázati biztosítékot 2025. szeptember 16. 16.00 óráig kell befizetni az EVAT Zrt. 

Raiffeisen Banknál vezetett 12033007-00380027-00100007 számú számlájára, az utalás 

közlemény rovatában megjelölve azt az ingatlant, ingatlanokat, amelyekre vonatkozóan 

a pályázati biztosíték befizetése megtörténik, kivéve, ha az utalás összegéből az 

egyértelműen beazonosítható.  

A pályázati biztosíték befizetése egyúttal az induló vételárra történő ajánlattételnek 

minősül. 

Licitálás és eredményhirdetés időpontja: 2025. szeptember 17., 10:00 óra 

Licitálás helye: Eger, Zalár J. u. 1-3.sz., EVAT Zrt. Tanácsterem 

Licitlépcső:  100.000,- Ft 

Szerződéskötés: az eredményhirdetést követő 30 munkanapon belül 
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Az ajánlatok bírálati szempontja: a legmagasabb összegű vételár 

Ajánlati kötöttség:  

A szerződéskötés napjáig fennáll. Amennyiben a szerződés a nyertes pályázó 

érdekkörébe tartozó okból - 30 munkanapon belül nem kerül aláírásra, úgy a 

pályázati biztosíték a kiírót illeti meg. 

Elővásárlási jog:  

Megilleti a Magyar Államot a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 

14. § (2) bekezdés alapján. 

Az ingatlanok megtekinthetők: az EVAT Zrt-vel előre egyeztetett időpontban 

A pályázati biztosíték kamatmentesen visszajár:  

- a kiírás visszavonásától,  
- az eljárás eredménytelenségének megállapításától,  
- a nyertes ajánlattevő kivételével az ajánlattevők részére az eredményhirdetéstől 

számított 15 napon belül. 
 

Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha: 

- a megkötött szerződést biztosító mellékkötelezettséggé alakul át, vagy 
beszámításra kerül 

- az ajánlattevő az eljárás megkezdését követően visszalép 
- az ajánlattevő az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonja, 
- a szerződésnek a felhívásban megjelölt időn belüli megkötése neki felróható, vagy 

az érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.  
 

Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén 

jogosult az eljárás soron következő helyezettjével szerződést kötni.  

Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy az eljárást eredménytelennek 

nyilvánítsa. 

Az ajánlattevő a licit kezdetén az alábbi dokumentumokat köteles bemutatni a 

licit vezetőjének:  

- társas vállalkozás esetében 30 napnál nem régebbi cégkivonat és aláírási 
címpéldány legalább egyszerű másolatban, 

- ha az ajánlattevő nem személyesen vesz részt a liciten (nem saját nevében licitál), 
akkor közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti 
meghatalmazás,  

- egyéni vállalkozó esetében a vállalkozói jogviszony nyilvántartásának hiteles 
igazolása, 

- magánszemély esetében személyazonosság igazolására szolgáló dokumentumok, 
- amennyiben az ajánlattevő a vételárat banki hitel igénybevételével kívánja 

kiegyenlíteni, szükséges az erre vonatkozó írásbeli nyilatkozata, valamint a 
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választott hitelintézet által az adásvételi szerződés elvárt tartalmi elemeiről szóló 
tájékoztatás,  

- a pályázónak igazolnia kell, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az 
EVAT Zrt. felé nincs tartozása. Ennek igazolása az EVAT Zrt. részére benyújtott 
írásbeli nyilatkozat útján történik. A szerződés megkötéséig a pályázónak 
hatósági bizonyítványt szükséges bemutatni az önkormányzatnál arról, hogy 
nincs Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatánál nyilvántartott adótartozása;  

- Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 21.4. pontja szerinti nyilatkozat (lsd. a 
Hirdetmény melléklete: átláthatósági nyilatkozatok); 

- többes pályázó közös ajánlattétele esetén, egyetemleges felelősségre, továbbá a 
tulajdonszerzés arányára vonatkozó írásbeli nyilatkozata; 

 

A versenyeztetési eljárás szabályainak részleteit az Önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet és annak 1. 

melléklete tartalmazza. 

Közzététel módja: www.evatzrt.hu honlapon, Városi Televízió képújság, Szuperinfo.hu, 

www.eger.hu honlapon, az EVAT Zrt. és Eger város facebook oldalán, ingatlan hirdetési 

oldalakon. 

A nyílt versenyeztetés eljárással kapcsolatban érdeklődni lehet az EVAT Zrt-nél az 511-735 

telefonszámon. 

Jelen hirdetmény nem minősül nyilvános ajánlattételnek!     

A Közgyűlés felhatalmazza az EVAT Zrt-t a versenyeztetési eljárás megindítására, 

lebonyolítására, az eljárás eredményének megállapítására. Egyben felkéri az EVAT Zrt-t 

a nyertes pályázatokra vonatkozó teljes pályázati iratanyag Vagyongazdálkodási Csoport 

részére történő átadására, valamint a befolyt pályázati biztosíték összegének 

Önkormányzat részére történő átutalására.  

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására. 

Felelős: 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt.  

Határidő:  

- pályázati eljárás lefolytatására: legkésőbb 2025. szeptember 30. 
- adásvételi szerződések megkötésére: legkésőbb 2025. december 31. 
  

http://www.evatzrt.hu/
http://www.eger.hu/
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13./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a 

közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint azok elmulasztásának 

jogkövetkezményeiről (PGÜB, KGY) 

Dr. Barta Viktor jegyző 

Dr. Kiss Benedek 

Technikailag így találtuk praktikusabbnak, ha egy új rendeletet alkotunk. Tavaly 

évvégén megkezdtük a hatályos rendelet felülvizsgálatát. Főként a Rendészeti Iroda, a 

Főépítészi Csoport, valamint a Városüzemeltetési Iroda tettek észrevételt. A tényállások 

80%-a jelenleg is megtalálható a rendeletben, ami 2016-os. A jelenleg hatályos 

szabályozás is több módosításon esett át. Egy kormányrendelet kapcsán a „zöldfelület” 

fogalma változott, ami hozzájárult a helyi szabályozás módosításához. 

Visszakerült a tervezetbe a közterületen történő szeszesital fogyasztás szabályozása. 

Erre külön rendelet volt és az került átemelésre a tervezetbe az Érsekkerti 

bringóhintózást kivéve. Eddig nem szerepelt a jogi normában a bejelentésköteles 

tevékenység végzésével összefüggő magatartások szabályozása. Szakirodák jelezték, 

több esetben folytatnak úgy tevékenységet, hogy nem jelentik be. Megvizsgáltuk a 

törvényi, kormányrendeleti szabályozást és ahol a magasabb szintű jogszabály nem ír 

elő szankciót, azokban az esetekben el tudunk járni közösség ellenes magatartás 

keretében is.  

Részletesen áttekintettük azokat a rendelkezéseket, amelyek már nem szerepelhetnek a 

helyi rendeletünkben. Ilyenek pld: a zöldfelületekre történő parkolás vagy azokra 

behajtás. Ezt szintén magasabb szintű jogszabály tartalmazza. 

Az új rendelettervezet a jelenleg hatályosra épül. 

Domán Dániel 

Kérem az UB elnökét, foglalja össze a délelőtti ülésen a téma kapcsán tárgyaltakat. 

Hrabóczky Zsolt 

Hosszasan tárgyaltuk az UB-n a témát. A szabályok mindig is léteztek, viszont azok 

betartatása időnként kívánnivalót hagyott maga után, de nagy szükség van a 

betartatásra. Voltak ellenérvek és a bizottság fele-fele arányban nem szavazta meg a 

rendelettervezetet. Konkrét probléma nem került megfogalmazásra, amit jelen ülésen is 

vár. A közgyűlésen még akár módosító javaslatként belekerülhet a tervezetbe.  

Domán Dániel 

Nem arról szól a vita tárgya, hogy konkrétumokat tegyenek bele vagy vegyenek ki belőle. 

Arra próbáltunk rávilágítani, a szabályozás túlrendelkezik és a szankcionálást részesíti 

előnyben a közösségi irányelvek megfogalmazása helyett. Általánosságban elmondható, 

az önkormányzatok ebbe a rendeletbe bármit beletehetnek, ami számukra nem 

elfogadható. Esetenként a rendelet a hivatali adminisztrációra többlet terhet róhat és 

nem feltétlenül előnye származhat az önkormányzatnak belőle. Több dologban 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_013.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_013.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_013.zip
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egyetértettünk úgymint: a kirívóan közösségellenes viselkedés meghatározásában és 

szankcionálásában. A probléma az, a rendelet sokkal több mindenre ráhúzható. Az előző 

ülésen azt állapítottuk meg, célszerű lenne még inkább konkretizálni a tényállásokat. 

Példaként említem, ha a Mi Hazánk Mozgalom a lámpaoszlopokra kihelyezi a plakátjait 

és egy rosszakaró bejelenti a hivatalnak, akkor el kell járniuk. Akár idáig is fajulhat a 

dolog. Az ingatlanok előtti közfeladatokat áthárítanák a polgárokra. Ez rendben van, 

viszont vannak olyan lakosok, akik ezt nem tudják megtenni. Ilyenkor szintén elegendő 

egy rosszakaró. A tervezet jelen formájában alkalmas a hasonló helyzetekben a 

túlkapásokra. 

A problémák, amelyekre reagálni akar a rendelet, azzal egyetértünk, viszont minden 

mást, meg kellene előzni. Úgy gondolom a rendelettervezet elfogadásának halasztásával 

még tovább lehetne finomítani a szabályozást. Kérem ezt átgondolni, hiszen még egy 

ülést szánhatnánk a téma tárgyalására.  

Farkas Attila 

Szomorú, amiért ma hazánkban bárki arra kényszerül, hogy szemetesekben keresgéljen. 

Nem tartom helyes joggyakorlatnak, ha a nincstelen embert még büntetéssel is sújtjuk 

azért, mert kukázni kénytelen. A probléma abból fakad, ha a tevékenység során 

szétszórja a szemetet és otthagyja a közterületen. 

Hiányolom a nem haszonállat tartásának szabályozását. Mivel az állattartásról szóló 

rendeletünk már nincs hatályban, ezért célszerű lenne ennek átgondolása, hiszen a 

családiházas városrészekben okoz problémát a haszonállatok nem megfelelő tartása. 

Javaslom, ez a szabályozás még kerüljön bele.  

Hrabóczky Zsolt 

Nem értem, mit tudnánk még finomítani. Plakátokat mindenfelé ragasztani eddig sem 

lehetett. Ezt nem szabad engedélyezni, hiszen akkor nem tudnánk a tevékenységet 

kordában tartani. Az a cél, hogy rendet csináljunk és rendben legyenek a közterületek, 

az udvarok, a házak.  

Csákvári Antal 

Eddig is megvoltak a fizetős plakátolóhelyek, amiket igénybe lehet venni, de a 

reklámtevékenység egyre inkább áttevődik a digitális térbe. A kampány időszakában van 

arra mód, hogy meghívókat, jelöltek hirdetését helyezzük el a városban, amelyeket utána 

el kell tüntetni.  

Bognár Ignác 

Bárkit meg lehetne büntetni akár több tevékenység miatt is. Mi a helyzet, amikor az 

önkormányzat a vétkes? Amikor nincs kitéve utcanévtábla vagy az önkormányzat nem 

vágja le a füvet, illetve nem csúszás mentesíti az utat időben. Létre kellene hozni egy 

alapot, amibe az önkormányzat által elkövetett szabálysértés miatti büntetést gyűjtenék. 

Az évvégére jól látható lenne, ő maga sem tudja betartani azokat az elvárásokat, 

amelyeket mással szemben támaszt. Hibának tartom, amiért a régi rendeletet átemelték. 
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Vannak benne teljesen felesleges passzusok, mint az önként fizetés. Javasoltam a 

délelőtti bizottsági ülésen, ne tárgyalja a közgyűlés a rendelettervezetet. Nincs 

jelentősége, szeptembertől vagy januártól lép hatályba a szabályozás. A Mi Hazánk 

Mozgalom rendezvényein az Eger TV, a Szent István Rádió, a Heves Megyei Hírlap nem 

jelenik meg, ezért plakátolunk. Azt gondolja a lakosság, nem csinálunk semmit, ami nem 

igaz, csak nem hagyja a hatalom a tájékoztatást.  

Domán Dániel 

Szélsőséges esetben egy párt rosszakarójának bejelentése nyomán, akár az 

Alkotmánybíróságig is eljuthat az ügy, ami az önkormányzatnak lenne kellemetlen, 

merthogy cenzúráz. A szemetesekben turkálóknál külön kellene választani azokat, akik 

szervezetten az üvegek gyűjtését végzik attól, aki ténylegesen hajléktalan.  

Egyetértek azokkal a kérdésekkel, amit kezelni akar a rendelettervezet, de még nagyobb 

problémákat generálhat. 

Farkas Attila 

Mi történik akkor, ha valaki bejelentést tesz és kiderül, hogy az önkormányzat 

mulasztott? Vélelmezem, másik település jegyzője fog eljárni. Ilyenkor az 

önkormányzatnak meg kell büntetnie saját magát?  

Kuruczné Dr. Farkas Zita 

Alapvetően a közgyűlés hatáskörébe tartozik a szankció kiszabása. A jelenleg hatályos 

rendelet is úgy szól, ezt a hatáskört átruházza a jegyzőre. Szélsőséges esetet vázolt fel 

Farkas Attila. Ilyenkor inkább tevőleges hiánypótlásra lesz szükség az önkormányzat 

részéről és nem feltétlenül szankció kiszabása a célravezető. Adott esetben eldöntendő 

kérdés lenne, a közgyűlés visszavegye a hatáskört a jegyzőtől vagy sem. Amennyiben az 

a cél, hogy egy mulasztás pótolva legyen, a hiba javításra kerüljön, akkor nem a szankció 

kiszabása a cél.  

Csákvári Antal 

Mindenki találkozott már azzal, hogy a kirakott szeméttárolóban kutatnak személyek és 

szétszórják a hulladékot. Rendkívül kellemetlen, amiért ez hetente megtörténik.  

A Végvár Polgárikörök Egyesület tekintetében, ha meghívjuk a sajtót egy eseményre, 

akkor tiszteletüket teszik. Nálunk ez problémát nem okozott még, de ez mindenesetre 

nem jogosítja fel arra a Mi Hazánk Mozgalmát, hogy minden villanyoszlopot ki kell 

plakátozni. Az emberek a büntetésből értenek. Jó lenne a rendezvényszervezőkkel 

megértetni, ne plakátoljanak oszlopokra, valamint fákra. Vannak fokozatok, először 

figyelmeztetést kap, majd második alkalommal a büntetést, ami magánszemélynél akár 

200 ezer Ft is lehet, míg cégeknél 2 millió Ft. Szerintem a tervezet ebben a formájában 

megfelelő. A rendelet 2016-ban volt utoljára módosítva 

Kuruczné Dr. Farkas Zita 

Szeretnék pontosítani, mert 2022. májusában. 
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Csákvári Antal 

A változó élethelyzetekhez igazodik. Véleményem szerint támogassuk és majd még 

formálódik. Nem feltétlenül ez lesz az utolsó változtatás az idén a jogszabályon.  

Kérem a bizottságot, támogassuk a rendelettervezetet, az évvégéig pedig még egyszer 

felülvizsgálhatjuk, ami januártól akár hatályba is léphet.  

Farkas Attila 

Továbbra sem gondolom úgy, büntetni kellene azokat az embereket, akik élethelyzetük 

miatt arra kényszerülnek, hogy a hulladékban keressenek. Mit oldunk meg ezzel a 

szabályozással? Nyilván nem fogja érdekelni a büntetés, mert olyan élethelyzetben van. 

Javaslom úgy módosítsuk a 10. § (a) pontot: „Aki közterületen lévő vagy oda időszakosan 

hulladékszállítás céljából hulladékgyűjtő edényből szemetet, hulladékot közterületre 

kihelyez.” Ne azt büntessük, hogy belenyúl, hanem azt, hogy rendetlenséget hagy maga 

után.  

Kuruczné Dr. Farkas Zita 

Módosító indítványként megszavazható, viszont a tervezetben jelenleg is úgy kerül 

meghatározásra: „... az edényben kutat, abból válogat ki hulladékot.” Farkas Attila által 

említett tényállást tartalmazza a „közterület szennyezése”. A módosító indítvánnyal akár 

kiegészíthető a tényállás.   

Csákvári Antal 

Igen, viszont aljegyző asszony szerint erre már van külön rendelettervezet. 

Kuruczné Dr. Farkas Zita 

Könnyebbé tesszük vele a jogalkalmazást.   

Csákvári Antal 

Számtalan olyan vonatkozása van a szabályozásnak, amikor a közterületfelügyelet 

munkatársainak kell majd eljárni. Szabálysértés alkalmával nekik szükséges majd 

intézkedni.   

Bognár Attila 

A rendelettervezetbe került változtatásoknak van létjogosultsága. A különböző 

szakirodák hozzátették azokat az eseteket, amelyeket véleményük szerint szükséges 

szabályozni. Szeretném felhívni a figyelmet a 19. § (3) bekezdésére, ami a figyelmeztetés 

alkalmazásáról szól. A fokozatosság elvének betartása mellett fogunk szankcionálni és 

nem a büntetés a cél. Előfordul, több alkalommal is fogunk figyelmeztetni, mert a cél, a 

tényállásszerű magatartások visszaszorítása.  

Domán Dániel 

Lehetne dolgozni ezen a szabályozáson addig, amíg jó nem lenne és találkozna a 

valósággal. Így egyre kevesebb olyan eshetőség merülne fel, amiért többen aggódnak.  
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Amikor a hulladékedényben kereső személy ellen valaki bejelentést tesz, akkor utána 

hogyan folyik az eljárás? Miként találják meg a közösségellenes magatartású személyt?  

Amennyiben egy hivatali dolgozónak jut a tudomására ilyen eset, akkor azt köteles 

bejelenteni?  

Sokszor megvannak a szabályok a nem kívánt esetekre, azonban nem igazán vannak 

betartatva. A tervezet, azonban szülhet szabadságjogi anomáliákat. Amit most 

szankcionálni szeretnének, azt az Alaptörvény megengedi.  

Csákvári Antal 

Javaslom, a Farkas Attila módosító indítványával kiegészítve fogadják el a 

rendelettervezetet.  

Hrabóczky Zsolt 

A szemetelést úgy kell elképzelni, hogy a nagy 120-200 l-es hulladékgyűjtőket túrják szét 

a hajléktalanok, a szemétszállítók pedig az edényen kívül elhelyezkedő hulladékot nem 

szedik össze. Nyilván mérlegelés lesz a büntetés kiszabásakor. Kamerafelvételek, 

valamint tettenérés alapján tudunk majd szankcionálni. A szemetelésnek legyen 

következménye. Nagyon sajnálom az ilyen helyzetben lévő embereket, de nem lehet 

engedni, hogy ezért legyen szemetes a város.   

Csákvári Antal 

Az a probléma, ha szólunk, akkor javul a helyzet, majd kis idő elteltével újabb csapat 

jelenik meg és folytatja a szemetelést. Valószínűleg csak a büntetésből értenének. Az egy 

másik kérdés, miként tudjuk a pénzbírságot behajtani. Elképzelhető, a közmunka 

intézményével lehetne.  

Farkas Attila 

A problémát az jelenti, amikor szemetet hagy maga után és nem maga a 

hulladékedénybe történő keresés. Jelen esetben, viszont ez utóbbi csoportot is büntetni 

akarja az önkormányzat. Ezért javasoltam módosítást. 

Hrabóczky Zsolt 

Ez kivitelezhetetlen. 

Csákvári Antal 

Hrabóczky Zsolt által képviselteket látom életszerűbbnek. A büntetés kiszabását 

követően elterjed a hír és abban bízok, hogy hatni fog az érintettekre. Mindenki sajnálja 

ezeket az embereket, azonban magát a jelenséget lenne jó megszűntetni.   

Domán Dániel 

Azt a garanciát kellene megalkotni, hogy a valóban rászorulót – aki így próbál életben 

maradni – ne sújtsák még büntetéssel is. Ne lehessen megbüntetni azt a fiatalt, aki a 

barátaival az Érsekkertben megiszik egy kis alkoholt csak azért, mert valamelyik 



43 
 

lakosnak ez nem tetsző magatartás. Nem ugyanaz, mint amikor valaki bódult állapotban 

betör valahová. Elszabadulhat a pokol, főként abban a kommunikációs környezetben, 

amiben jelenleg élünk. A kormány kommunikációs propagandát folytat és közben nem 

csinál semmit. Itt Egerben is ugyanez történik, hiszen nem fogják tudni betartatni a 

szabályokat. Számtalan olyan lakos van, akinek ezekről nincs tudomása, az eljárást 

mégis meg fogják indítani ellene. Lesznek olyan polgárok, akik nem fogják abbahagyni 

a tevékenységet. Az önkormányzatot kellene mentesíteni. A konkrét dolgokat értjük, 

azokat kellene leszabályozni és próbálják ki a gyakorlatban. Ezekre kellene garancia. A 

rendelettervezet túlrendelkezik és nagyon általános. Kivenném belőle az „Egri 

csillagokat” Miért mondja meg egy önkormányzat, hogy egy regény címe miként 

használható. Nem vagyunk ellene a rendeletnek. 

Biztos vagyok abban, lesznek precedensértékű ügyek az alkalmazáskor.  

A bizottság 4 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadta Farkas Attila módosító indítványát. 

Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak: 
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal, 1 nem és 1 tartózkodás mellett a 

következő döntést hozta: 
 
 161/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi 

rendelettervezet Közgyűlés elé terjesztését: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a 

közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint azok elmulasztásának 

jogkövetkezményeiről 

 

[1] A közösségi együttélés alapvető szabályait, az azokra vonatkozó normákat jelentős 

részben a helyi sajátosságok alakítják, generális érvényű felsorolásuk lehetetlen. Eger 

Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése élve a törvényi keretek között 

biztosított széles körű jogalkotási autonómiával, a legalapvetőbb együttélési szabályokat 

kívánja rendeletbe foglalni és megszegésüket – szigorúan alkotmányos keretek között – 

szankcionálni.  

[2] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Magyarország Alaptörvénye 

32. cikkének (1) bekezdés a) pontja és (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében 

eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 8. § (1) 

bekezdés b) pontja, (2) bekezdése és a 143. § (4) bekezdés d) pontjában, a 6. § 

tekintetében a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 

nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 200. § (1) bekezdés a) pontjában 

kapott felhatalmazás alapján, a következőket rendeli el: 
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I. Fejezet 

Általános rendelkezések 

1. § 

 

(1)  A Rendelet hatálya kiterjed a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő 

magatartásokra, valamint a magatartások elkövetőivel szembeni figyelmeztetés, 

pénzbírság kiszabásának szabályaira. 

(2)  A Rendelet rendelkezéseit az Eger Megyei Jogú Város közigazgatási területén a 14. 

életévét betöltött természetes személy, továbbá a jogi személy, jogi személyiséggel 

nem rendelkező szervezet által elkövetett, a közösségi együttélés alapvető 

szabályait sértő magatartásokra kell alkalmazni. 

(3)  A közösségi együttélés alapvető szabályaiba ütköző magatartás az a tevékenység, 

mulasztás, vagy jogellenes állapot fenntartásában megnyilvánuló magatartás (a 

továbbiakban együttesen: magatartás), amely bűncselekménynek vagy 

szabálysértésnek nem minősül, de a közösségi együttélés szabályaival ellentétes, és 

azt Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése e Rendeletben a 

közösségi együttélés alapvető szabályaiba ütköző magatartásként határoz meg. 

(4)  A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt a közigazgatási 

hatósági eljárás bejelentés vagy a hatóság részéről eljáró személy észlelése alapján 

hivatalból indul. A közigazgatási hatósági eljárás 

a)  valamely cselekménnyel megvalósuló, a közösségi együttélés alapvető 

szabályait sértő magatartás esetén a cselekmény elkövetésétől; 

b)  mulasztásban megnyilvánuló közösségi együttélés alapvető szabályait 

sértő magatartás esetén a jogszerű teljesítésre nyitvaálló határidő 

lejártától; 

c)  jogellenes állapot fenntartásában megnyilvánuló közösségi együttélés 

alapvető szabályait sértő magatartás esetén a jogellenes állapot 

észlelésétől számított 6 hónapon belül indítható meg. 

(5)  Az eljárás lefolytatására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. 

törvény (a továbbiakban Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni a Rendeletben 

meghatározott eltérésekkel. 

(6) E rendelet alkalmazásában: 

1. zöldfelület: Eger Megyei Jogú Város közigazgatási területén fekvő burkolatlan, 

növénnyel borított felület összessége, annak tulajdonosától függetlenül. 

2. zöldterület: beépítetlen, állandó növényzettel fedett olyan közterület, amely a település 

klimatikus viszonyainak megőrzését, javítását, ökológiai rendszerének védelmét, a 

pihenést és testedzést, vagy a díszítő funkciót szolgálja, így különösen ilyen a közpark, 
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közkert, sétaút, pihenőhely, tornapálya, játszótér, továbbá az a növényzet nélküli 

földes, murvás vagy hasonló módon fedett közterület is, ami ezen funkcióknak tesz 

eleget, de arról a korábbi növényzetet károsító hatások már kipusztították.  

II. Fejezet 

A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartások 

2. § 

Utca név és házszám feltüntetésével, valamint közterületi információs 

táblákkal kapcsolatos magatartások 

(1) Az utca, a városrész nevek és a közterületi információk megjelölésére vonatkozó 

táblákkal összefüggésben a közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes 

magatartást követ el az, aki 

a) az utcanév, valamint a házszám, közterületi információs táblát vagy 
tartószerkezetét beszennyezi, olvashatatlanná teszi, szövegét 
megváltoztatja, 

b) az utcanév, valamint a házszám, közterületi információs táblát eltakarja 
vagy bármely más módon tájékoztató jellegét megszünteti, 

c) az utcanév, valamint a házszám, közterületi információs táblát jogtalanul 
kihelyezi, áthelyezi, vagy eltávolítja, 

d) az utcanév-tábla elhelyezését a tulajdonában, kezelésében vagy 
használatában álló ingatlanon nem engedi meg, 

e) a tulajdonában, kezelésében vagy használatában álló ingatlan utcafrontján 
a házszámtábla elhelyezését, karbantartását, pótlását elmulasztja, 

f) a felújítási munkák miatt ideiglenesen leszerelt utca- és házszámtáblát a 
felújítási munkák befejezését követően az előírásoknak megfelelően nem 
helyezi vissza. Vita esetén a felújítási munkákat végző, vagy azt megrendelő 
tulajdonos, használó, kezelő köteles a felújítási munkálatok kezdetét, 
valamint annak befejezését bizonyítani azzal, hogy a felújítási munkálatok 
befejezése nem eshet az ideiglenesen leszerelt utca- és házszámtáblák 
tényleges leszerelését eredményező felújítási munkák megkezdését követő 2 
évnél későbbi időpontra. 

3. § 

 

Közúti közlekedéssel kapcsolatos magatartások 

 

A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ el az, aki a 

történelmi belváros közlekedési rendjéről szóló önkormányzati rendeletben foglalt 

szabályokat megsérti. 

4. § 

Közterületek felbontásával és lezárásával kapcsolatos magatartások 
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(1) A közterületek felbontásával és a közúton folyó munkákkal összefüggésben a 

közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ el az, aki 

a) a közterületet, közutat engedély nélkül lezárja, vagy elkeríti, 
b) a közterületet, közutat hozzájárulás nélkül, vagy a hozzájárulástól eltérően 

felbontja, átalakítja, rendeltetésétől eltérő használat céljából igénybe 
veszi, 

c) közút burkolata, közterület felszíne alatt vagy felett bármely létesítményt 
engedély nélkül elhelyez, áthelyez, megszüntet, 

d) a közterületen engedély nélkül útcsatlakozást, kapubejárót épít, vagy 
áthelyez, annak meghibásodása esetén munkálatokat és egyéb nem 
közlekedési célú tevékenységet engedély nélkül végez, 

e) az eltérő használat során megbontott közterület, közút helyreállítását nem 
végzi el vagy nem az önkormányzati rendeletben, közútkezelői 
hozzájárulásban meghatározott műszaki paraméterekkel végzi el, 

f) a közterület, közút megbontását követően a munkaárokba szerves 
anyagot, építési törmeléket, szemetet visszatölt vagy nem a 
hozzájárulásban előírt anyaggal tölti fel és a visszatöltött anyagot nem a 
vonatkozó előírásoknak, szabványoknak megfelelően tömöríti,  

g) zöldterületen közművezetéket akként helyez el, hogy a zöldterület 
bontásához szükséges munkaárok széle és a fatörzs széle közötti távolság 
nem éri el a 2 métert és a védőtávolságtól való eltérésre külön 
hozzájárulással nem rendelkezik,  

h) a közterületen a kivitelezési munkák befejeztével kitermelt földet, 
töltésanyagot, illetve egyéb építési, bontási hulladékot engedély nélkül az 
adott területen tárolja, otthagyja, 

i) a zöldterületet közútkezelői hozzájárulás nélkül vesz igénybe, bont fel, 
vagy annak területén, alatta vagy felette építményt helyez el vagy a 
hozzájárulásban írott feltételeket nem teljesíti,  

j) az építmény tulajdonosa, kezelője vagy használója, aki az út területén, az 
alatt vagy felett elhelyezett építmény fenntartási kötelezettségét nem 
teljesíti, 

k) Eger Megyei Jogú Város belterületi vagy mezőgazdasági célú külterületi 
ingatlanának gépjárművel történő megközelítését szándékosan 
akadályozza. 

5. § 

Közterületek rendeltetésétől eltérő használatával kapcsolatos magatartások 

A közterületek rendeltetéstől eltérő használatával összefüggésben a közösségi együttélés 

alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ el az, aki a közterület használatáról 

szóló önkormányzati rendeletben foglaltakat megsérti. 

6. § 

         Közterületen történő szeszesital fogyasztással kapcsolatos magatartások 

A közösségi együttélés szabályaival ellentétes magatartást követ el, aki közterületen 

szeszesitalt fogyaszt kivéve: 
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a)  a közterület-használati engedélyben vagy megállapodásban foglaltak   

szerinti, a szeszesital árusítására jogosult vendéglátóipari üzlet által 

használt közterületen, 

b)  közterület-használati engedéllyel vagy megállapodással, egyéb szükséges 

engedéllyel tartott alkalmi rendezvény területén vagy 

  c)  közterületen az év első és utolsó napján történő szeszesital fogyasztást. 

7. § 

Környezetvédelemmel kapcsolatos magatartások 

Csapadékvíz elvezető hálózattal (vízfolyásokkal, zárt csapadékcsatorna rendszerrel, 

nyílt árokkal, fedett árokkal) kapcsolatban a közösségi együttélés alapvető szabályaival 

ellentétes magatartást követ el az, aki 

a) a csapadékvíz elvezető hálózatot engedély nélkül megbontja, átalakítja, 
átépíti, 

b) a csapadékvíz elvezető hálózatba szennyvizet vezet, 
c) közcsatornába közterületre, élővízfolyásba trágyalét, fáradt olajat, 

vegyszereket vagy egyéb szennyező anyagot juttat, 
d) csapadékvíz elvezető hálózatba dugulást vagy rongálódást okozó anyagot 

vezet vagy önt, 
e) a csapadékcsatorna bekötővezetéket a befogadó nyílt árokig, vagy zárt 

csapadékcsatornáig nem takarítja, annak állagmegóvását, karbantartását, 
javítását nem végzi, 

f) az ingatlan előtti árkot, folyókát, csatornanyílást, átereszt, annak 
műtárgyait nem tisztítja, a csapadékvíz zavartalan lefolyását nem 
biztosítja. 

 

 

8. § 

 

Városi zöldfelületek, zöldterületek és közterületek használatával kapcsolatos 

magatartások 

(1) A városi zöldfelületek, zöldterületek és közterületek megóvásával, használatával, 

fenntartásával és létesítésével összefüggésben a közösségi együttélés alapvető 

szabályaival ellentétes magatartást követ el az, aki 

(2) a zöldfelületet vagy annak részét eredeti funkciójától eltérően, a jóváhagyott Helyi 

Építési Szabályzattal és Szabályozási Tervvel ellentétesen használja, 

a) a zöldfelület arányait engedély nélkül megváltoztatja, korábbitól eltérően 
alakítja ki, 
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b) a közterületet szennyezi, az ott lévő növényzetet károsítja, így különösen a 
facsemeték védelmére, támasztására és gondozására szolgáló 
berendezéseket, öntözőzsákot, öntözőrendszer elemeit, részeit, a bútorzatot, 
berendezéseket, játszótereket rongálja, 

c) a közterületi fákon hirdetést, transzparenst, reklámhordozót kifüggeszt, 
d) a közterületi vízcsobogókat, kutakat, vizes medencéket rendeltetés ellenes 

célokra használ, így különösen abba bemegy, abban fürödik, mos, mosakodik 
vagy állatot fürdet, 

e) a közterületen található köztárgyakat, így különösen emlékművet, 
utcabútorzatot, egyéb közterületi berendezési tárgyat, lépcsőt, korlátot, 
kőpadot, szökőkutak környezetében lévő díszburkolatot és azok 
környezetében lévő zöldterületeket, sétányokat, játszótereket rollerrel, 
görkorcsolyával, gördeszkával, kerékpárral, segédmotoros kerékpárral, 
motorkerékpárral vagy gépjárművel rendeltetéstől eltérő módon vagy céllal 
használ, közterületi szobrokra, emlékművekre felmászik, 

f)   a növényültetés során közterületen nem tartja be a védőtávolságokat, ennek 
során nem tartja be a közutakra érvényes előírásokat, 

g)   közterületen, közhasználati célra átadott területen levő köztárgyat eredeti 
rendeltetésével ellentétesen használja, vagy olyan magatartást tanúsít, 
amely alkalmas annak megrongálására, 

h)   a közterületen lévő játszótéren lévő eszközöket a játszótéren kihelyezett 
használati rendtől eltérő módon használja, 

i)   a zöldterületet  bármilyen technológiával engedély nélkül megváltoztatja 
(leburkolja, átalakítja ), ezáltal a zöldterületet csökkenti vagy megszünteti, 

j) a tulajdonában, használatában lévő ingatlan előtti, az ingatlan 
környezetében lévő zöldfelületet nem gondozza, ideértve különösen a 
kaszálást, metszést, gyommentesítést, száraz, balesetveszélyes részek 
eltávolítását, valamint általa egyéb közterületi részre ültetett növény 
fenntartását, ápolását nem biztosítja. 

 

 

(2)  A városi zöldterületek és zöldfelületek megóvásával, használatával, fenntartásával 

és létesítésével összefüggésben a közösségi együttélés alapvető szabályaival 

ellentétes magatartást követ el az, aki a Szmrecsányi Lajos-kert (Érsekkert) helyi 

jelentőségű természeti terület védetté nyilvánításáról szóló önkormányzati 

rendeletben foglaltakat megsérti. 

9. § 

Állattartással kapcsolatos magatartások 

 

Állattartással összefüggésben a közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes 

magatartást követ el az, aki  

a) a kóbor, gazdátlan állat gyepmester általi befogását, elszállítását 
akadályozza, 
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b) elhullott állatot közterületen elássa, 
c) az önkormányzat által elrendelt ebösszeírást akadályozza, abban nem 

működik közre, bejelentési kötelezettségének nem tesz eleget, 
d) galambokat közterületen etet, 
e) közterületen állatot tart, legeltet. 

 

10. § 

Köztisztasággal kapcsolatos magatartások 

 

Köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggésben a közösségi együttélés 

alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ el az 

a)  „Aki közterületen lévő vagy oda időszakosan hulladékszállítás céljából 
hulladékgyűjtő edényből szemetet, hulladékot közterületre kihelyez.” 

b) aki a gyűjtőedénybe folyékony, mérgező, tűzveszélyes és 
robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet, a háztartásban keletkező olyan 
hulladékot vagy egyéb anyagot elhelyez, amely veszélyeztetheti a 
begyűjtést, valamint az ürítést végző személy vagy más személyek életét, 
testi épségét, egészségét, 

c) aki a hulladékkezelési közszolgáltató által meghirdetett lomtalanítás során 
a közterületre építési törmeléket, járműroncsot helyez el, 

d) az ingatlan tulajdonos, ingatlan használó, aki az ingatlan előtti, melletti 
közterületi rész - beleértve az ingatlan előtti járdaszakaszt – gondozását, 
tisztán tartását nem biztosítja, 

e) az ingatlan tulajdonos, ingatlan használó, aki nem gondoskodik az építési, 
karbantartási, javítási tevékenységből adódó közterületi szennyeződés 
eltávolításáról, 

f) az utcai árus, aki nem gyűjti össze az árusításból származó hulladékot, 
valamint a részére kijelölt helyet és annak közvetlen környezetét mintegy 
10 méteres sugarú körben nem tartja állandóan tisztán, 

g) aki a kereskedelmi tevékenység végzése során a kereskedelmi tevékenység 
végzésének helyszíne előtti közterületet, járdát a nyitvatartási idő alatt 
nem tartja tisztán, a szórakozóhely, vendéglátóhely, továbbá fogyasztásra 
kész élelmiszert is árusító üzlethelyiség és más elárusító hely előtt nem 
helyez el szemétgyűjtő tartályt és annak tisztántartásáról, ürítéséről nem 
gondoskodik, 

h) az a rendezvényszervező, aki nem gondoskodik a közterületen 
megrendezett vásárok, sport és egyéb rendezvények tartása idején a 
várható forgalomnak megfelelő számú illemhely biztosításáról, 
üzemeltetéséről, valamint a rendezvény alatt és azt követően a terület 
tisztántartásáról, megtisztításáról és megfelelő mennyiségű 
hulladékgyűjtő edény elhelyezéséről és annak ürítéséről, 

i) aki a közterület felszerelési és berendezési tárgyait beszennyezi, illetve 
rendeltetéstől eltérő célra használja, 
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j) az üzlet-, iroda-, pavilontulajdonos, vagy ilyen ingatlannal rendelkezni 
jogosult továbbá az az ingatlantulajdonos, ingatlanhasználó, akinek az 
ingatlanán kirakat, vagy közterületről is látható hirdetés elhelyezésére 
szolgáló felület van kialakítva, a kirakat vagy a hirdetőfelület rendszeres 
tisztántartását, esztétikus megjelenését folyamatosan nem biztosítja, 

k) aki nem akadályozza meg, hogy a tulajdonában vagy használatában lévő 
ingatlanáról a közútra föld, iszap, kő vagy egyéb más anyag kerüljön ki, 

l) a tulajdonában vagy használatában lévő ingatlanról közterületre kihajló, a 
gyalogos és gépjármű közeledést akadályozó növények gallyazását nem 
végzi el, 

m) beépítetlen telekingatlan és környéke tisztántartásáról (fű és sövény 
nyírásáról, gyommentesítéséről), továbbá az egyéb károsítóval való fertőzés 
megszüntetéséről nem gondoskodik. 

 

11. § 

 

Hó- és síkosság-mentesítéssel kapcsolatos magatartások 

A hó- és síkosság-mentesítéssel összefüggésben a közösségi együttélés alapvető 

szabályaival ellentétes magatartást követ el az az ingatlantulajdonos, kezelő, használó, 

aki 

 

a) az ingatlan előtti járdát, lépcsőt, valamint térburkolatot minimum 1,0 
méter szélességű sávban az ónos esőtől, jégtől vagy hótól síkossá vált 
burkolatot szükség szerint a síkosságtól nem mentesíti, 

b) hórakást buszmegállóban, gyalogátkelőhelyen, útkereszteződésben helyez 
el. 

 

 

12. § 

 

Temetők és temetkezés rendjével összefüggő magatartások 

 

A temetők és a temetkezés rendjével összefüggésben a közösségi együttélés alapvető 

szabályaival ellentétes magatartást követ el az, aki 

 

a) a temetkezési helyek használatának jogát a temető üzemeltetőjének 
hozzájárulása nélkül átruházza, értékesíti, 
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b) a sírhelyek gondozása során keletkező hulladékot a sírhelyek között 
tárolja, a temetőben szemetel, az elhervadt virágokat, koszorúkat, 
elhasznált csomagoló anyagot nem a kijelölt hulladékgyűjtőbe helyezi el,  

c) a temetők területére – vakvezető kutya kivételével – kutyát visz be, 
d) a temetőben végzendő munkáról – sírgondozás kivételével – az üzemeltető 

részére történő bejelentési kötelezettségét elmulasztja, 
e) a temetési helyen túlterjeszkedő, közízlést sértő vagy oda nem illő 

felirattal ellátott síremléket helyez el, 
f) a temető üzemeltetőjének hozzájárulása nélkül a temető területéről 

sírkövet, síremléket és fejfát szállít el, 
g) a temetői munkavégzés során nem tartja be a temetőkről és a temetkezés 

rendjéről szóló önkormányzati rendeletben és a Temető szabályzatban 
meghatározott feltételeket, 

h) a temetőben munkavégzés során a szomszédos temetési hely sérülését 
okozza, 

i) a temetőbe gépjárművel, segédmotoros kerékpárral behajt, közlekedik 
(kivéve mozgáskorlátozottak, temetkezési szolgáltatást és engedélyezett 
munkálatokat végzők, idős betegek), 

j) a temetőben, illetve a temetőben lévő hulladékgyűjtőben a temetőn kívül 
keletkezett hulladékot, építőanyagot helyez el,  

k) a temetőben lévő vízvételi helyet a temetőben található növényzet 
locsolásán túl más célra igénybe veszi,  

l) a városi köztemetőben a látogatók kegyeleti érzéseit sértő zajt kelt vagy 
nem a kegyeletnek megfelelő magatartást tanúsít. 

 

 

13. § 

 

Reklámhordozók és hirdetmények elhelyezésével kapcsolatos magatartások 

 

Reklámhordozók és hirdetmények elhelyezésével összefüggésben a közösségi együttélés 

alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ el az, aki 

a) útkezelői hozzájárulás és közterület-használati megállapodás nélkül 
közterületen reklámfelületet és reklámhordozót létesít, 

b) bármilyen járművet kifejezett reklám céllal mobil, vagy fix rögzített 
reklámmal, illetve járműreklámként engedély nélkül tárol, kivéve, ha a 
jármű eredeti át nem alakított felülete fóliázás, vagy festés révén 
reklámhordozóként került felhasználásra, 

c) megállító, invitáló- táblát nem Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a közterületek használatáról szóló önkormányzati rendelete 
alapján helyez el. 

d) falragaszokat közterületi műtárgyakra, lámpatestek és 
fényjelzőkészülékek tartóoszlopaira, valamint élőfára kihelyez. 



52 
 

14. § 

A város nevének, címerének, zászlajának használatával összefüggő 

közösségellenes magatartások 

A város nevének, címerének és zászlajának használatával összefüggésben a közösségi 

együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ el az, aki: 

a) a város címerét, zászlaját, nevét, az „Eger, a te történeted”, az „Eger 1552”, 
továbbá az „Egri Csillagok” védjegyeket engedély nélkül használja, 
előállítja vagy forgalomba hozza, vagy az engedélyben megállapított 
feltételeket megszegi, 

b) a város címerét vagy zászlaját, a város nevét, az a) pontban megjelölt 
védjegyeket a közösséget sértő módon használja fel. 

15. § 

A város építészeti értékeinek helyi védelmével kapcsolatos magatartások 

 

A helyi építészeti értékek védelmével összefüggésben a közösségi együttélés alapvető 

szabályaival ellentétes magatartást követ el az, aki a helyi védettség alá helyezett értéket 

a helyi védelemben meghatározott kereteken túlmenően, vagy azzal ellentétes módon 

használja, megsemmisíti.  

16. § 

 

A város területén működő piacokkal, vásárokkal kapcsolatos magatartások 

A város területén működő, vagy időszakosan tartott piacokkal, vásárokkal 

összefüggésben a közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ 

el az, aki 

a) a szabad elárusítóhelyet napi helyjegy vagy határozott időre szóló engedély 
nélkül használja, vagy a nyitvatartási időt túllépve árusít, 

b) a szabad elárusítóhelyet annak ellenére jogtalanul használja, hogy az 
üzemeltető súlyos szerződésszegés vagy kitiltás miatt a szabad 
elárusítóhely igénybe vételét megtagadta, 

c) szabad elárusító helyeken jogszabályban meghatározott termékeken túl 
más terméket is árusít, 

d) nem az üzemeltető által kijelölt helyen és – amennyiben az üzemeltető 
erre a célra asztalt biztosít - nem az üzemeltető által biztosított asztalon 
árul,  

e) az üzemeltető által szabályozott közlekedési útvonalakat szállító 
járműveivel elzárja, 

f)  vásárt vagy piacot az engedélyezett területtől eltérő helyen, vagy e terület 
határait túllépő területrészen rendez, kivéve, ha a területrész használatára 
külön megállapodással rendelkezik, 
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g) a vásár vagy piac üzemeltetője, aki a vásár/piac zárását követően a 
vásár/piac területén árut, göngyöleget, hulladékot hátra hagy. 

 

17. § 

Eger Megyei Jogú Város Alapokmányával összefüggő magatartások 

Az Alapokmányban foglaltakkal összefüggésben a közösségi együttélés alapvető 

szabályaival ellentétes magatartást követ el az, aki a tanácskozás méltóságát 

magatartásával sérti, vagy a Közgyűlés tagjait sértő kifejezéssel illeti és sértő kifejezését 

azonnal vissza nem vonja, a sértettet, illetőleg a Közgyűlést meg nem követi, vagy 

botrányos viselkedésével az ülést zavarja. 

      18. § 

 Bejelentés köteles tevékenységek végzésével kapcsolatos magatartások 

 

       (1) A közösségi együttélés alapvető szabályaiba ütköző magatartást követ el, aki 

bejelentés-köteles tevékenységet folytat bejelentés nélkül vagy ezen tevékenység 

végzésére jogosító hatósági nyilvántartásban megjelölt területen kívül, különösen 

bejelentés-köteles parkolási szolgáltatási tevékenységet végez. 

      (2) E § alkalmazásában a parkoltatási szolgáltatási tevékenységen és annak végzésére 

jogosító hatósági nyilvántartásban megjelölt területen a jegyző által, a 

telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes 

termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés 

rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II.27.) Kormányrendelet 1. 

melléklet 104. pontjában megjelölt tevékenységet és annak folytatására 

vonatkozóan nyilvántartásba vett területet kell érteni. 

III. Fejezet 

Közösségellenes magatartás miatt alkalmazható jogkövetkezmények 

19. § 

(1) A rendeletben meghatározott, a közösségi együttélés alapvető szabályaival 
ellentétes magatartást felróható módon elkövetővel szemben tízezer forinttól 
természetes személy esetén kétszázezer forintig, jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén kétmillió forintig terjedő bírság 
szabható ki. 
 

(2) Fiatalkorúval szemben közigazgatási bírság kiszabásának akkor van helye, ha a 
fiatalkorú önálló jövedelemmel rendelkezik, vagy önként vállalja a közigazgatási 
bírság megfizetését. 
 

(3) Figyelmeztetés alkalmazásának van helye, ha a közösségi együttélés alapvető 
szabályaival ellentétes magatartás az elkövetés körülményeire tekintettel csekély 
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súlyú és ettől az intézkedéstől kellő visszatartó hatás várható. Figyelmeztetés egy 
éven belüli ismételt alkalmazásának azonos tényállás megvalósítása esetén helye 
nincs. 
 

(4) A kiszabásra kerülő bírság mértékének megállapításánál figyelembe kell venni: 
a) a közösségi együttélés szabályaival ellentétes magatartás súlyát és a 

felróhatóság mértékét, és 
b) az érintett vagyoni helyzetét és jövedelmi viszonyait, amennyiben azok a 

hatóság rendelkezésére álló adatokból megállapíthatóak, 
c) ismételt bírság kiszabás esetén az előző bírságolások számát és mértékét. 

 

(5) A Rendeletben meghatározott közösségi együttélés alapvető szabályaiba ütköző 
magatartás gépjárművel történő elkövetése esetén a felelősség a gépjármű 
üzembentartóját terheli. Az üzembentartó mentesül a közigazgatási bírság 
megfizetése alól, ha 

a) a gépjármű a szabályszegés időpontját megelőzően jogellenesen került ki 
a birtokából és igazolja, hogy a jogellenességgel összefüggésben 
szabályszegésre vonatkozó eljárást megelőzően kezdeményezte e tárgyban 
a megfelelő hatóság eljárását; 

b) ha a gépjárművet más személy használatába adta, és ezt teljes bizonyító 
erejű magánokiratba foglalt adatokkal (gépjármű hatósági jelzése, 
üzembentartó és használatba vevő neve, születési ideje, helye, lakcíme, 
nem természetes személy esetében megnevezése, székhelye, cégjegyzék 
száma) bizonyítja, vagy - azon gépjárművek esetében, amelyek külön 
jogszabály alapján a közúti forgalomban menetlevéllel, illetve fuvarlevéllel 
vehetnek részt - olyan menetlevéllel, illetve fuvarlevéllel igazolja, amelyek 
a fent meghatározott adatokat tartalmazzák. E pont fennállása esetén a 
közigazgatási bírságot a használatba vevő személlyel szemben kell 
kiszabni. 
 

(6) A Rendelet 8. §-ában meghatározott zöldfelületek módosításával, ill. 
megszüntetésével kapcsolatos közösségi együttélés alapvető szabályaival 
ellentétes magatartás felróható módon elkövetőjével szemben, ha az eredeti 
állapotot 60 napon belül nem állítja helyre a bírság ismételhető. 
 

IV. Fejezet 

Eljárási szabályok 

20. § 

 

(1) A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartás miatt 

közigazgatási hatósági eljárást bármely természetes, jogi személy, vagy jogi 

személyiséggel nem rendelkező szervezet kérelmére, valamint hivatalból, Eger 
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala ügyintézőjének észlelése, vagy a 

közterület-felügyelő, mezőőr jelzése alapján kell lefolytatni.  

(2) A rendeletben meghatározott, a közösségi együttélés alapvető szabályaival 

ellentétes magatartás elkövetése miatt induló eljárás lefolytatása tekintetében a 

Közgyűlés a hatáskör gyakorlását a jegyzőre ruházza át.  

(3) Az eljárás lefolytatására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. 

törvény (Ákr.) szabályait kell megfelelően alkalmazni. 

 

V. Fejezet 

Átmeneti és záró rendelkezések 

21. § 

 

(1) Hatályát veszti Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
közterületen történő szeszes ital fogyasztás tilalmáról szóló 9/2020. (IV.23.) 
önkormányzati rendelete, valamint Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint azok 
elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 38/2016. (XI. 25.) önkormányzati 
rendelete. 
 

(2) A rendelet 2025. szeptember 01. napján lép hatályba azzal, hogy a rendelet 
rendelkezéseit kizárólag a hatálybalépése után megvalósított magatartások 
esetében kell alkalmazni. A rendelet hatálybalépése előtt megvalósult 
magatartások szankcionálása a közösségi együttélés alapvető szabályairól, 
valamint azok elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 38/2016. (XI. 25.) 
önkormányzati rendelet 2025. augusztus 31. napján hatályos normaszövege 
alapján történik. 

 

 Vágner Ákos Dr. Barta Viktor 

 polgármester jegyző 
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14./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete 

változtatási tilalom elrendeléséről (UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

    Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, (1 fő nem szavazott) ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül bizottság a következő döntést hozta: 
 

 162/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi 

rendelettervezet Közgyűlés elé terjesztését  

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2025. (VIII. 28.) 
önkormányzati rendelete változtatási tilalom elrendeléséről 

[1] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése abból a célból, hogy az 
építési szabályozások átalakítása előtt megóvja bizonyos közigazgatási területeit attól, 
hogy azon az aktuális településpolitikai célokkal ellentétes, visszafordíthatatlan 
beavatkozások történjenek, változtatási tilalomról alkot rendeletet, 

[2] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a magyar építészetről szóló 
2023. évi C. törvény 85. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, és az 
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

A rendelet hatálya kiterjed Eger Megyei Jogú Város közigazgatási területén belül az 5872, 
5873, 5874, 5875/1, 5875/2, 5876, 5877, 5878/2, 5878/3, 5879, 5880, 5881, 5882, 5883/1, 
5883/2, 5884/2, 5885, 5886, 5887, 5888, 5889, 5890, 5891, 5892, 5893, 5894, 5895, 5896, 
5898, 5899, 5900, 5901, 5902, 5903, 10324, 10325, 10326, 10327, 10328, 10329, 10330, 10331, 
10332, 10333, 10334, 10335, 10336, 10337, 10338/1, 10338/2, 10339, 10340, 10341, 10342, 10343, 
10344, 10346, 10348, 10349, 10350, 10351, 10352, 10353, 10357, 10356, 10355, 10358/2, 10358/3, 
10363/2, 10363/1, 10359/3, 10359/4, 10360, 10361, 10362, 10364, 10365, 10366, 10367, 10368, 
10369, 10370, 10371, 10372/1, 10372/2, 5836, 5837, 5838, 5839, 5840, 5842, 5843, 5844, 5845, 
5846, 5847/1, 5847/2, 5847/3, 5847/4, 5847/5, 5847/6, 5847/7, 5848, 5849, 5850/1, 5850/2, 
5851, 5852, 5853, 5854, 5855, 5856, 5857, 5858, 5859, 5860/5, 5861, 5862, 5863, 5864, 5865, 
5866, 5867, 5868, 5869, 5870 helyrajzi számú ingatlanok területére, illetve a felsorolt 
helyrajzi számú területekből esetleges telekalakítási eljárás keretében kialakuló telkek 
területére. 

2. § 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_014.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_014.zip


57 
 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Eger Megyei Jogú Város 
településrendezési feladatainak megvalósítása érdekében a rendelet hatálya alá tartozó 
ingatlanok területére változtatási tilalmat rendel el a 367/2025. (VI. 26.) számú 
közgyűlési határozattal megindított településrendezési eljáráshoz kapcsolódóan, 
melynek célja Eger Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 4/2016. (II.26.) 
önkormányzati rendelet olyan irányú módosítása, amely az ingatlanokon létesíthető 
lakások és rendeltetési egységek számának meghatározására irányul. A változtatási 
tilalom Eger Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 4/2016. (II.26.) 
önkormányzati rendeletet módosító önkormányzati rendelet hatálybalépésének 
napjáig, de legfeljebb jelen rendelet hatálybalépésétől számított három évig kerül 
elrendelésre. 

3. § 

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
(2) A rendeletben foglalt előírásokat a hatályba lépést követően indult eljárások során 
kell alkalmazni. 
 

Vágner Ákos 

Eger MJV Polgármestere 

Dr. Barta Viktor 

Eger MJV Jegyzője 

 
 

 

15./Előterjesztés tulajdonjog elismeréséről és helyrajzi számhoz történő téves 

tulajdonos rendelés korrekciójáról szóló megállapodásról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

  Csákvári Antal 

Két orvosirendelőről van szó. Amikor doktor úr eladta az önkormányzatnak a rendelőjét, 

akkor rossz h.r.sz. lett megadva és most történik a helyzet rendezése. 

 Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, (1 fő nem szavazott) ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül bizottság a következő döntést hozta: 
 
 163/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslatok Közgyűlés elé terjesztését  

Határozati javaslatok: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elismeri, hogy az Eger 
belterület, 9777/A/5 helyrajzi számú ingatlan megosztása során létrejött 
9777/A/12 és 9777/A/13 helyrajzi számú ingatlanok tulajdonosainak bejegyzése 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_015.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_015.zip
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során tévedés történt, a megképzett Eger belterület, 9777/A/12 helyrajzi számhoz 
tévesen Dr. Udvar János, mint Jogelőd tulajdonos, majd Eger Megyei Jogú Város 
Önkormányzata, mint jelenlegi tulajdonos, míg Eger belterület, 9777/A/13 
helyrajzi számhoz, tévesen Dr. Kalló János került hozzárendelésre és ingatlan 
nyilvántartási bejegyzésre. 
 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul, hogy Dr. 
Kalló János tulajdonjoga 1/1 arányban a 9777/12 helyrajzi számú ingatlanra  
tulajdonjogelismerés jogcímén bejegyzésre kerüljön az ingatlan-nyilvántartásba, 
továbbá, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonjoga 1/1 arányban 
a 9777/13 helyrajzi számú ingatlanra  tulajdonjogelismerés jogcímén bejegyzésre 
kerüljön az ingatlan-nyilvántartásba, az Egri Közszolgáltatások Városi 
Intézménye  vagyonkezelői jogának bejegyzése mellett. 

  

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges dokumentumok, köztük a 
tulajdonjog elismeréséről és helyrajzi számhoz történő téves tulajdonos rendelés 
korrekciójáról szóló megállapodás aláírására és a szükséges jognyilatkozatok 
megtételére. 
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

  Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője  

Határidő:  2025. december 31. 

 

16./Előterjesztés elővásárlási jog gyakorlásáról az Eger 21841/2/G, Eger 21841/2/J, Eger 

21841/2/L helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában (PGÜB) 

Csákvári Antal elnök 

   Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, (1 fő nem szavazott) ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül bizottság a következő döntést hozta: 
 

 164/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi-, Gazdálkodási és 

Ügyrendi Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 

5. § (2) és (4) bekezdése alapján akként dönt, hogy az  

 

 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_016.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_016.zip
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I. Eger 21841/2/G helyrajzi számú, természetben Eger, Merengő dűlőben 
található, kivett pince művelési ágban nyilvántartott ingatlan 1.100.000, - 
forint összegű vételáron történő értékesítésére vonatkozóan 
…………………………… , mint eladó, és ……………………….., mint vevő között 2025. 
június 20. napján létrejött adásvételi szerződés kapcsán, 

 

II. Eger 21841/2/J helyrajzi számú, természetben Eger, Merengő dűlőben 
található, kivett pince művelési ágban nyilvántartott ingatlan, 1.100.000, - 
forint összegű vételáron történő értékesítésére vonatkozóan 
……………………………, mint eladó, és ……………………………, mint vevő között 2025. 
augusztus 01. napján létrejött adásvételi szerződés kapcsán 

 

III. Eger 21841/2/L helyrajzi számú, természetben Eger, Merengő dűlőben 
található, kivett pince művelési ágban nyilvántartott ingatlan, 1.100.000, - 
forint összegű vételáron történő értékesítésére vonatkozóan 
……………………………, mint eladó és ……………………………, mint vevő között 2025. 
augusztus 01. napján létrejött adásvételi szerződés kapcsán 

 

az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatát megillető elővásárlási joggal nem kíván élni. 

A Pénzügyi-, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság felhatalmazza a Polgármestert a 

szükséges dokumentumok aláírására. 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

Dr. Barta Viktor Jegyző megbízásából: 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Határidő:  2025. augusztus 31. 

 

17./Előterjesztés alapítványi támogatásra (PGÜB, KGY) 

Huszti Péter képviselő 

Huszti Péter 

Egernek zéró toleranciát kell hirdetni a természetkárosítókkal, illetve az állatkínzókkal 

szemben. A városnak ezekre a területekre nincs koncepciója és ez képezné az alapját. Az 

elmúlt évben volt az alapítványnak egy rendezvénye, ahol számos elismert személy vett 

részt, mint pld: Dr. Pajtók Gábor vagy Dr. Pápai Ákos. A „cica bölcsőde” létrehozásához 

több szervezet támogatása szintén szükséges. A magam részéről felajánlom, hogy az 

Eger a Hobbink csapata ellenszolgáltatás nélkül segíteni fog a létesítmény 

létrehozásában. Úgy gondolom, közös érdekünk a projekt megvalósítása. Kérem a 

bizottság tagjanit, ennek függvényében döntsenek pozitív módon a támogatásról.  

Csákvári Antal 

Egyelőre nem látok fedezetet az önkormányzat költségvetésében erre a célra. A kötelező 

feladatok ellátása is nehézséget okoz forrás hiányában. Valóban lényeges lenne a 

macskák ivartalanításának elvégzése. Úgy tudom, már a múlt évben is volt ilyen irányú 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_017.zip
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lépés. Információm szerint az arra szánt összeg már elfogyott. Javaslom, a következő évi 

költségvetésben biztosítsunk ilyen célra fedezetet, azonban nem látom az anyagi 

lehetőségét annak, hogy a jelen előterjesztést támogassuk. Tartózkodni fogok a 

szavazáskor, mert fontosnak tartom a projektet, viszont jelenleg nincs rá fedezet.  

Farkas Attila 

Az állatvédelem tekintetében történt kormányzati szinten előrelépés az elmúlt években. 

Nyilván ez nem jelenti azt, ne lehetne még többet tenni az ügyért. Egyetértek elnök úrral 

abban, egy állatvédelmi stratégiát kellene kidolgozni. Az előterjesztésben az általános 

tartalék címsor lett megjelölve forrás fedezetéül. Valóban nincs összeg a nevezett 

címsoron? 

Vincze Adrienn 

Ezen a soron rendelkezésre áll 50 millió Ft, ami még nem került felhasználásra. 

Amennyiben a bizottság megszavazza, akkor végrehajtható. 

Csákvári Antal 

Igen, viszont az 50 millió Ft helyett, 300-400 ezer Ft-ra volna szükség. Még nem tudjuk, 

melyik az a terület, amit azonnal orvosolni szükséges és meg kell tenni a felújítást. 

Fontosnak tartom az ügyet, ellenben tartózkodni fogok, mivel tisztában vagyok vele, 

hogy a városban még mennyi fejlesztést kellene véghez vinni.  

15:04-kor visszaérkezett az ülésterembe Domán Dániel. 

Huszti Péter 

Van hajlandóság a segítségnyújtásra? 

Csákvári Antal 

Feltételezem, minden bizottsági tag részéről van hajlandóság.  

Huszti Péter 

100 ezer Ft-ról van szó. Én hajlandó vagyok a tiszteletdíjamból felajánlani ezt az összeget. 

A bizottság tagjai hajlandóak erre?  

Hrabóczky Zsolt 

Szerintem hagyjuk ezt a személyeskedést. Ezen elv alapján minden nap lenne hová 

szétszórni a tiszteletdíjamat. Minden képviselő saját elgondolása alapján rendelkezik 

vele.  

Csákvári Antal 

Amennyiben valaki szeretne adakozni, megteszi önként és nincs szükség a felszólításra. 

Nem teszem közzé, kinek adakoztam, mert nem tartozik senkire.  
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Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 2 igen szavazattal, és 4 tartózkodás mellett, 

ellenszavazat nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 
 

165 /2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság NEM támogatja az alábbi 

határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését  

 Határozati javaslat: 

 

Eger MJV Önkormányzata Közgyűlése 100.000 forinttal járul hozzá a Macskaárvaház 

Alapítvány (1034 Budapest, Selmeci utca 26. II/6., nyilvántartási szám: 01-01-0011562) 

kezdeményezéséhez, hogy „árvacica bölcsődét” tudjanak kialakítani. 

A Közgyűlés elrendeli a Kiadási oldal V/1/-/-/5/K általános tartalék címsor 100.000 

forinttal való csökkentését, egyidejűleg a Macskaárvaház Alapítvány támogatása címsor 

létrehozásával, annak 100.000 forinttal történő emelésével. 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

            dr. Barta Viktor jegyző 

            Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

Határidő: 2025.09.30. 

 

18./Előterjesztés az önkormányzat és intézményeinek előirányzat módosításairól 

(KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

Csákvári Antal 

A két színház vonatkozásában volt módosítás. 

Vincze Adrienn 

A költségvetés módosítása azért szükséges, mert májusban még úgy tudtuk, az 

önkormányzat részére fogja utalni az állam a finanszírozást és támogatás formájában 

kapják meg tőlünk a színházak a forrást. A közös működtetési megállapodás aláírásakor 

a minisztérium ragaszkodott ahhoz, hogy közvetlenül a két intézmény kapja meg a 

támogatást és ne az önkormányzaton keresztül. Ezért szükséges a két színház 

vonatkozásában, valamint az önkormányzatnál előirányzatrendezést végrehajtani.  

Csákvári Antal 

A módosítás értelmében az önkormányzatnál annyival csökkenni fog az előirányzat, 

amennyivel a két intézmény esetében megnövekedik. 

https://www.google.com/maps/search/1034+Budapest,+Selmeci+utca+26?entry=gmail&source=g
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_018.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250821_018.zip
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Vincze Adrienn 

Kizárólag a támogatás előirányzatára vonatkozik a módosítás, az önkormányzat saját 

része változatlan marad.  

Farkas Attila 

A hétfői bizottsági ülésen már tisztázódott az a kérdés, ebben a konstrukcióban 122 

millió Ft-ot igényelt az önkormányzat gyermekétkeztetéssel összefüggő kiadásokra, 

amire a kormány 0 Ft-ot ad. Megkérdezném Pajtók Gábort, hogy szerinte ez így rendben 

van? A 2025. évi költségvetés kimutatásában a gyermekétkeztetéssel összefüggésben 971 

millió Ft-ot irányoztak elő. A 122 millió Ft részét képezi ennek az összegnek?   

Vincze Adrienn 

A 4. kimutatásban szereplő összeg kizárólag az állami normatívát foglalja magába, az 

önkormányzati támogatási igény nélkül. Az igénylés az önkormányzat által hozzátett 

összeg mértékét csökkentette volna.  

Farkas Attila 

Miután a kormány erre nem adott támogatást, ezért ezt a forrást az önkormányzatnak 

elő kell teremtenie?  

Vincze Adrienn 

Így van. 

Farkas Attila 

Módosító indítvánnyal élek. Mivel a kormány nem biztosította a 122 millió Ft-ot, ezért 

a Kepes Központ eladásából származó bevétel (970 millió Ft) terhére 

különítsünk el 122 millió Ft-ot gyermekétkeztetésre. A fejlesztési hiteltörlesztés 

maradna 91 millió Ft-tal, a gyermekétkeztetés 122 millió Ft-tal és a maradvány 

pedig maradna az önkormányzati feladatellátás tartalék soron.  

Csákvári Antal 

A költségvetésben a gyermekétkeztetés, mint kötelező feladat szerepel. A városnak 

nagyjából 400 millió Ft-ot kell hozzátennie a közétkeztetéshez?  

Vincze Adrienn 

Pontosan nem tudom, de ettől sokkal több. Az évvégéhez közeledve már látjuk, 

pótelőirányzatot kell adnunk az EKVI részére a gyermekétkeztetés céljából. Jelenleg 

várjuk a szeptemberi beiratkozó gyermekek létszámát és abból ki lehet számolni, 

mennyivel kell kiegészíteni az intézmény költségvetését. Farkas Attila javaslata 

kezelhető polgármesteri hatáskörben, mert van jogosítványa arra, hogy ebből a 

tartalékból kibontsa a szükséges összeget. Polgármester úr szeretné is a 

gyermekétkeztetés hiányzó részét pótolni. Van még olyan lehetőségünk, hogy 

önkormányzati támogatásra adhatunk be októberig igényt. Szeretnék még egyszer a 
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szóban forgó költségre igényt beadni a kormányhoz. Támogatható Farkas Attila 

javaslata, viszont polgármester úr tudja biztosítani a forrást.  

Csákvári Antal 

Mindenképpen megoldásra kerül a kérdés. 

Domán Dániel 

Felhívom a bizottság figyelmét, polgármester úr korábban már úgy nyilatkozott, hogy az 

ingatlan értékesítéséből származó bevételt el is költi városüzemeltetésre, valamint 

közétkeztetésre. Ebből a szempontból a módosító indítvány helytálló.  

Csákvári Antal 

A polgármester úr ezt megígérte, tehát meg is fogja tenni, hiszen saját hatáskörben fogja 

tudni kezelni.  

Farkas Attila 

Sokkal szerencsésebb, ha többen támogatjuk és nemcsak a polgármester saját maga.  

Valóban arról volt szó, részben városüzemeltetési feladatokra lesz felhasználva a bevétel. 

Irodavezető asszony hétfőn elmondta, várja a becslést. A Városüzemeltetési Iroda még 

nem készítette el. Lassan tudni kellene, mekkora forrás szükséges még az évvégéig a 

városüzemeltetési feladatok ellátására. Módosító indítvánnyal élek, a 

Városüzemeltetési Iroda tervezze meg és juttassa el számunkra az idén 

várhatóan felmerülő kiadásokat. Továbbá fenntartja az előző módosító indítványát 

szintén.   

Vincze Adrienn 

Nem hárítottam az irodára a felelőséget. Az iroda megküldte a vezetésnek az igényt, 

amivel kapcsolatban prioritást kell majd felállítani, hiszen a rendelkezésre álló összeget 

az igény meghaladja. Vezetői döntés szükséges a témában. 

Farkas Attila 

Nem értem, a Gazdasági Iroda vezetője nincs tisztában az összeg nagyságával? 

Vincze Adrienn 

Úgy tudom, még végleges döntés nincs. 

Bognár Ignác 

A KIB ülésén külön szavazást kértem, mert a 91 millió Ft hiteltörlesztéssel egyet tudok 

érteni, ellenben a maradék több, mint 800 millió Ft pedig egyben van. Az volt a 

javaslatom, hogy a rossz állapotban lévő ingatlanok felújítására különítsünk el ebből a 

bevételből bizonyos összeget. Nem szerencsés az a felfogás, szabaduljunk meg az 

ingatlantól, mert nem éri meg felújítani. Korábban az volt a szemlélet, hogy az 

ingatlanból származó bevételt szintén ingatlanra lehetett fordítani. A közgyűlésen fogok 
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módosító indítvánnyal élni, hogy a bevétel bizonyos mértékben kerüljön 

ingatlanfelújítási sorra. Ugyanis az termelhetne bevételt. Nagyon nagy bajban lehet a 

városüzemeltetés, ha a betervezett belvárosi térkő felújítás 1. ütemét sem tudta 

elkezdeni.  

Csákvári Antal 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
A bizottság 4 tartózkodás, 1 nem szavazattal nem fogadta el Farkas Attila 1. számú 

módosító indítványát. 

A bizottság 1 igen, 3 tartózkodás, 1 nem szavazattal nem fogadta el Farkas Attila 2. számú 

módosító indítványát. 

 Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat 

nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 

 166/2025 (VIII.21) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslatok Közgyűlés elé terjesztését:  

Határozati javaslatok:  

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának 

rendjéről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 1. melléklet bevételek I/8 

Gárdonyi Géza Színház címszám 3/1/K Működési célú támogatás 

államháztartáson belülről bevételek előirányzatának 329.000.000 Ft-tal történő 

emelését, az intézményfinanszírozás bevételi előirányzatának 329.000.000 Ft-tal 

történő egyidejű csökkentése mellett. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

Határidő: azonnal 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának 

rendjéről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 1. melléklet bevételek I/9 

Harlekin Bábszínház címszám 3/1/K Működési célú támogatás államháztartáson 

belülről bevételek előirányzatának 122.355.265 Ft-tal történő emelését, az 

intézményfinanszírozás bevételi előirányzatának 122.355.265 Ft-tal történő 

egyidejű csökkentése mellett. 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

Határidő: azonnal 
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3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának 

rendjéről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 1. melléklet bevételek 

IV/2/-/1/1/K Gárdonyi Géza Színház központi támogatása bevételi 

előirányzatának csökkentését 329.000.000 Ft-tal, a IV/2/-/2/1/K Harlekin 

Bábszínház központi támogatása bevételi előirányzatának csökkentését 

122.355.265 Ft-tal, az intézményfinanszírozás kiadási előirányzatának 451.355.265 

Ft-tal történő egyidejű csökkentése mellett. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

Határidő: azonnal 

 

4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

Polgármestert, hogy a MÁV Személyszállítási Zrt-vel a helyi közösségi közlekedés 

2025. évi önkormányzati ellentételezésére megállapodást kössön az 

önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen jóváírt 209.759.166 Ft 

támogatás szabályszerű felhasználása érdekében. A működési célú támogatáshoz 

szükséges pénzügyi fedezet Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2025. 

(II.27.) önkormányzati rendelet 2. melléklet II/30/-/1/5/K kiadási címszámán 

rendelkezésre áll. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Tóthné Németh Barbara, 

Városüzemeltetési Iroda irodavezető 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

 

Határidő: 2025. szeptember 30. 

 

5. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításáról és végrehajtásának 

rendjéről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 1. melléklet bevételek 

II/4/1/2/K Egyéb ingatlan értékesítés bevételi előirányzatának növelését 

970.000.000 Ft-tal, a 2. melléklet kiadások VI/1/-/-/9/K Fejlesztési hitelek 

törlesztése kiadási előirányzatának növelését 91.292.184 Ft-tal, V/8/-/-/5/K 

Önkormányzati feladatellátás (felhalmozási) tartaléka kiadási előirányzatának 

878.707.816 Ft-tal történő egyidejű növelése mellett. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 
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Határidő: azonnal 

 

19./Tájékoztató a 2025. június havi polgármesteri és intézményvezetői saját 

hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról (KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

nem volt észrevétel 

20./Tájékoztató a 2025. július havi polgármesteri és intézményvezetői saját 

hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról (KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 nem volt észrevétel 

 

21./Tájékoztató a Polgármester saját hatáskörben hozott döntéseinek végrehajtásáról 

(PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 nem volt észrevétel 

 

kmf 

 

Csákvári Antal 
elnök 

 

Prokaj Lászlóné 
hitelesítő tag 

 
 

Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária 
jegyzőkönyvvezető 
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